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     Γεια σας. Γεια σου Γουάιτ Χορς (Λευκό Άλογο). Είναι καλό που είµαστε εδώ. 
Ταξιδέψαµε από πολύ µακριά και άξιζε το ταξίδι. Σε όλη τη διαδροµή άξιζε το ταξίδι, και 
αυτό ήταν µόνο το κερασάκι στη τούρτα. Ευχαριστώ πάρα πολύ. Το κερασάκι στη τούρτα, θα 
τοποθετήσουµε τα κεράκια σε ένα λεπτό. 
 
     Πριν ακόµα ξεκινήσω, πόσοι από εσάς έχετε ήδη δει τη ταινία που έκανα ή την ιστόσελίδα 
µου στο ίντερνετ; Πόσοι είδαν το βίντεο; Εντάξει, γύρω στο ένα τέταρτο από εσάς. Πόσοι 
άνθρωποι εδώ έχουν µελετήσει οτιδήποτε για το Ηµερολόγιο των Μάγιας; Περίπου το ένα 
τρίτο. Εντάξει, αυτό µου δίνει µια ιδέα του σε ποιους µιλάω και πως θα πρέπει να µιλήσω. 
Πρόκειται να εξετάσουµε µερικές πολύ πολύ βασικές πληροφορίες για το Ηµερολόγιο των 
Μάγιας, πιθανόν πολύ διαφορετικό από ότι θα περιµένατε να ακούσετε. Θα καλύψουµε 
µερικές πολύ καινούργιες ιδέες και αυτός είναι και ο λόγος που είστε εδώ.  
 
     Θέλω να σιγουρέψουµε ότι, όπως είπε η σύντροφός µου η Μάνταλιν, αν κατά τη διάρκεια 
αυτής της οµιλίας κάτι δεν είναι τόσο κατανοητό, υψώστε το χέρι σας. Γιατί αυτή δεν είναι 
διάλεξη, είναι συζήτηση. Είναι ένας δρόµος διπλής κατεύθυνσης εδώ. Είναι η δουλειά µου να 
σιγουρευτώ ότι µεταδόθηκε αυτή η πληροφορία και τη καταλάβατε. Είναι η δουλειά σας να 
σιγουρευτείτε ότι το κάνω αυτό. Εντάξει; 
 
 Συνείδηση και Ηµερολόγια 
     Το τι πρόκειται να µιλήσουµε απόψε; Πρόκειται να µιλήσουµε για συνείδηση και 
ηµερολόγια. Τι είναι συνείδηση; Υπάρχουν σίγουρα πολλοί άνθρωποι που το µελέτησαν, εε; 
 
     Πιθανόν οι περισσότεροι από εσάς µελετήσατε τη συνείδηση για λίγο ή δε θα σας 
ενδιέφεραν νέα πράγµατα σαν αυτό. Τόσοι πολλοί άνθρωποι κατέληξαν µε διαφορετικούς 
ορισµούς στις µελέτες τους και είναι πραγµατικά χρήσιµο για όλους εµάς να συµφωνούµε 
όταν αρχίσουµε εδώ, στο τι είναι συνείδηση. Και κάτι που βρήκα δουλεύει πραγµατικά καλά 
και θα σας το ρίξω σαν ιδέα, είναι ότι συνείδηση είναι η επαγρύπνηση του ότι είσαι σε 
εγρήγορση. Όποτε παρατήρησες τον εαυτό σου να παρατηρεί κάτι, είχες την εµπειρία της 
ίδιας σου της συνείδησης. Τις περισσότερες φορές απλά τη χρησιµοποιούµε,αποφεύγοντας 
άλλα αµάξια στο δρόµο, ανοίγοντας τη τζαµόπορτα, αντί να πέφτουµε πάνω της, αυτού του 
είδους τα πράγµατα απλά χρησιµοποιούν τη συνείδησή σας. Αλλά όταν παρατηρείτε τον 
εαυτόν σας να παρατηρεί κάτι, εµπερεώνετε τη συνείδησή σας. Σας φαίνεται λογικό; 
Ταιριάζει, εντάξει. 
 
     Εντάξει, η συνείδηση λοιπόν θα είναι η επαγρύπνηση του να είµαστε σε εγρήγορση. Και 
µετά τα ηµερολόγια, τι είναι ένα ηµερολόγιο; Είναι ένα πράγµα που δε ειπώθηκαν πολλά στο 
σχολείο για αυτό. Αλλά ένα ηµερολόγιο είναι το απόλυτο κεντρικό σηµείο κάθε πολιτισµού. 
Είναι το ακριβές κεντρικό σηµείο ενός πολιτισµού, το ηµερολόγιο. Γιατί; Επειδή απολύτως 
τα πάντα σε αυτόν τον πολιτισµό γυρνάνε γύρω από το ηµερολόγιο. Θέλετε να είναι τα 
ραντεβού, οι ηµεροµηνίες πληρωµής λογαριασµών, πότε κανονίζετε να είσαστε στη δουλειά, 
πότε κανονίζετε να πάτε στο δηµοτικό σχολείο, πότε κανονίζετε να αποφοιτήσετε, πόσο 
χρονών είσαστε. Όλα αυτά τα πράγµατα σχετίζονται µε το ηµερολόγιο, 
συµπεριλαµβανοµένου και της αξιολόγησης της απόδοσής σας. Πόσα προϊόντα µπορείς να 
παράγεις µέχρι τη Τετάρτη; Αυτό είναι το πόσο αξίζεις. Όλα σχετίζονται µε το ηµερολόγιο. 
Ένα ηµερολόγιο είναι η συµφωνία µιας κοινωνίας ή ενός πολιτισµού για το τι ηµέρα είναι ή 
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τι ώρα είναι. Και αυτό είναι το απόλυτο κεντρικό σηµείο της συνείδησης του κάθε 
πολιτισµού. 
 
     Η Συνείδησή σας του τι ήταν πριν και τι θα έρθει στο µέλλον σχετίζονται όλα µε το 
ηµερολόγιό µας. Μπορείτε να δείτε πόσο κεντρικό είναι; Στην ουσία του υπάρχει κάτι αστείο 
µε τη συνείδηση, η συνείδηση πάντα, µα πάντα έχει µια τοποθέτηση. Μοιάζει κάπως έτσι. 
(βλέπε Σχέδιο 1, περασµένες σελίδες) Εδώ είναι ένα σηµείο ακριβώς εδώ, περισσότερο σαν 
ένας στόχος που αντιπροσωπεύει τη συνείδησή σας. Η συνείδησή σας είναι 
προσανατολισµένη από δύο όψεις. Μία όψη είναι µια απόφαση στο πως είναι τα πράγµατα. 
Εντάξει; Αυτές οι όψεις: µία από αυτές είναι ο χρόνος και η άλλη είναι ο χώρος. Χρόνος και 
χώρος είναι ο προσανατολισµός της συνείδησής σας. Βασικά λειτουργεί ακριβώς εδώ και 
ακριβώς τώρα. Κάποιο καιρό πριν είχατε τη άποψη ότι θα είστε σε αυτή την οµιλία, και από 
τότε χειριστήκατε τις καταστάσεις που εµφανίστηκαν και τις δικές σας απόψεις σαν το που 
θα σας άρεσε να είστε σε αυτό το χώρο, αυτή τη στιγµή και αυτό τον τόπο. Ήταν έτσι στη 
διάρκεια όλης σας της ζωής. Χρόνος και χώρος, χρόνος και χώρος, χρόνος και χώρος. Έτσι 
εδώ είστε σε αυτό το χρόνο και χώρο. Καλώς ήρθατε. Εδώ που τα λέµε, έχετε πιθανώς 
παρατηρήσει ότι διαφορετικοί χώροι έχουν διαφορετική προσανατόλιση στη συνείδησή τους. 
Πόσοι από εσάς βρεθήκατε στο Βανκούβερ; Έχει το Βανκούβερ διαφορετική συνείδηση από 
ότι το Γουάιτ Χορς; [Ναι] Και όταν ήσασταν στο σχολείο µάθατε για διαφορετικούς εποχές, 
έτσι δεν είναι; Και κάποιος στον 15ο αιώνα, για παράδειγµα, θα είχε διαφορετική συνείδηση 
από ότι θα είχατε εσείς, δε θα είχαν; Υπάρχουν πράγµατα που δε θα ταίριαζαν καλά στη 
συνείδησή τους από αυτά που χρησιµοποιείτε κάθε µέρα. Και υπήρχαν συγκεκριµένα 
πράγµατα που έπρεπε να τα κάνουν κάθε µέρα, σαν το κουβάληµα νερού, για παράδειγµα, 
που δε θα ταίριαζε τόσο άνετα στη συνείδησή σας, θα ταίριαζε; Έτσι διαφορετικοί χρόνοι 
έχουν διαφορετική προσανατόλιση της συνείδησης, όσο και διαφορετικοί χώροι. Αλλά αυτή 
η προσανατόλιση, αυτός ο χρόνος και χώρος, αυτό που είναι, αυτός ο χειρισµός εγκαθιστά 
βασικά ένα πράγµα που λέγετε η οπτική σας γωνία. Η οπτική σας γωνία. Αυτή είναι ο τρόπος 
µε τον οποίο βλέπετε το Σύµπαν. Η οπτική σας γωνία είναι απολύτως ιερή. Για ένα απλό 
λόγο: είσαι ο µόνοι που µπορείς να την έχεις. Σε όλη την αιωνιότητα, σε όλες τις µορφές και 
τύπους ζωής µέσα σε ολόκληρο το σύµπαν, είσαι ο µοναδικός άνθρωπος που µπορεί να έχει 
την οπτική σου γωνία. Άνθρωποι µπορεί να τη προσεγγίζουν ή κάπως να συµφωνούν µε τη 
οπτική σου γωνία, αλλά δε µπορούν να έχουν τη δική σου. Εδώ που τα λέµε, έχεις πιθανόν 
ήδη παρατηρήσει, ότι πιθανόν δεν µπορείς ακόµα και να διώξεις τη δικιά σου. Έτσι είναι 
πολύ σηµαντικό να καταλάβετε ότι όλη αυτή η πληροφόρηση που πρόκειται να περάσουµε 
αναλυτικά αυτό το απόγευµα, δε σκοπεύει σε καµία περίπτωση να αλλάξει ή να 
διαφοροποιήσει την οπτική σας γωνία. Αυτό είναι δική σας δουλειά. Πρόκειται µόνο να 
τροφοδοτήσουµε την οπτική σας γωνία, και τότε κάνετε µε αυτό οτιδήποτε θελήσετε. 
Συµφωνούµε σε αυτό; Εντάξει. 
 
      Ένας Νόµος 
       Και, θέλω να προχωρήσω σε κάτι πολύ σηµαντικό, στη πρώτη σελίδα. Υπάρχει ένας 
νόµος στο σύµπαν. Ένας Νόµος. Χωρίστηκε σε πολλούς άλλους, αλλά υπάρχει µόνο ένας. 
Ένας Νόµος. Αυτός ο Νόµος είναι: ‘Σε τι δίνεις τη προσοχή σου σε αυτό γίνεσαι συνειδητός.’ 
∆εν έχει σηµασία αν είσαι µόνο ένα µικρό παιδί µε 3 µυρµήγκια πάνω σε ένα κλαδί και αυτό 
είναι που δίνεις τη προσοχή σου, ή αν είσαι ένα πολυδιάστατο ον κοιτώντας πάνω από 5 
σύµπαντα, σε τι δίνεις τη προσοχή σου σε αυτό συνειδητοποιείσαι. Πάντα. Και οι άνθρωποι 
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µιλάνε για ελευθερία θέλησης, ξέρετε, ‘Που είναι η ελευθερία της θέλησής µου;’ Υπάρχει 
µόνο η εξάσκηση της ελεύθερης θέλησης, επίσης, αυτή είναι η επιλογή του σε τι πρόκειται να 
δώσετε τη προσοχή σας. Είναι πάντα η επιλογή σας. Μια κυρία µου είπε κάποτε, ‘Αλλά δε 
θέλω να δώσω προσοχή στον πόνο.’ ∆ε θα διάλεγα αυτό. Έχετε παρατηρήσει ότι µερικοί 
άνθρωποι µπορούν να αντέξουν περισσότερο πόνο από άλλους; Μερικοί άνθρωποι 
προχωράνε µε εξαρθρωµένο αστράγαλο και άλλοι δε µπορούν ούτε βήµα. Το παρατηρήσατε 
αυτό; Έχετε; Ναι. Μερικές φορές τα καταφέρνετε µε αυτό περισσότερο από άλλες φορές. Τι 
είναι αυτό; Μερικές φορές δίνετε περισσότερη προσοχή στο πόνο, και άλλες φορές δίνετε 
περισσότερη προσοχή σε άλλα πράγµατα. Και ποιανού επιλογή ήταν; Από όλες τις συγκυρίες, 
η ελεύθερη θέλησή σας ψήνετε στο σε τι διαλέξατε να δώσετε τη προσοχή σας. Τώρα είµαστε 
έτοιµοι. 
 
     Το Γρηγοριανό Ηµερολόγιο 
     Το απόλυτο νεκρό κέντρο του πολιτισµού µας λέγετε Γρηγοριανό ηµερολόγιο. Το 
Γρηγοριανό ηµερολόγιο τοποθετήθηκε στο τόπο περίπου το 1582 από ένα τύπο που λεγόταν 
Πάπας Γρηγόριος. Το 1582 ονοµάστηκε ‘Το Έτος του Κυρίου Μας.’ Θυµόσαστε αυτές τις 
ταινίες του παλιού καιρού, µε πειρατές και ο κήρυκας έρχεται διασχίζοντας τη πόλη 
ουρλιάζοντας αυτό το χρόνο ή τον άλλο χρόνο, χρόνο του κυρίου µας. Αυτό το Γρηγοριανό 
ηµερολόγιο ήταν η εγκαθίδρυση από τη Καθολική Εκκλησία του τι ηµέρα ήταν. Και για το τι 
το Γρηγοριανό ηµερολόγιο επρόκειτο  είναι αυτό: Ο Ήλιος µας. Και γύρω από τον ήλιο µας 
είµαστε εµείς: η Γη. Προχωράµε γύρω από τον ήλιο, κάπως έτσι. Και προχωράµε γύρω από 
τον ήλιο κάθε 365½ ηµέρες. Έτσι, ολόκληρη η σύλληψή µας του χρόνου, και το ακριβές 
κέντρο της συνείδησής µας είναι περί αυτών των κύκλων, επαναλαµβανόµενοι κύκλοι 
δράσης. Βασικά αν κοιτάξετε στο λεξικό για το χρόνο, ο χρόνος ισοδυναµεί µε κίνηση. 
Κίνηση φυσικών πραγµάτων. Εντάξει. 
 
      Τώρα το Γρηγοριανό ηµερολόγιο, µελετήσατε αρκετά στο µάθηµα της ιστορίας ή 
κοιµόσασταν στην ώρα της; Εγώ κοιµόµουνα σε αυτή την ώρα. Αλλά από τότε απόκτησα 
µεγαλύτερη εκτίµηση. Αν µελετήσατε την ιστορία, ξέρετε ότι το Γρηγοριανό ηµερολόγιο δεν 
έγινε εύκολα αποδεκτό από τους ιθαγενείς ανθρώπους. Το Γρηγοριανό ηµερολόγιο βγήκε 
προς τα έξω µε τους Ισπανούς και τους Καθολικούς επισκόπους. Κατέκτησαν τους τόπους 
και τότε είπαν στον κόσµο τι µέρα ήταν. Οι περισσότεροι πολιτισµοί είχαν ήδη το δικό τους 
ηµερολόγιο, και τότε αυτοί οι τύποι ήρθαν και είπαν, ‘Όχι, αυτή είναι η µέρα.’ ∆εν δέχτηκε 
εύκολα, έπρεπε να σκοτώσουν εκατοµµύρια και εκατοµµύρια ανθρώπων για να τους 
καταφέρουν να ακολουθήσουν αυτό το Γρηγοριανό Ηµερολόγιο. Και το τι έλεγε αυτό το το 
Γρηγοριανό ηµερολόγιο ήταν η φυσική µέτρηση της τροχιάς µας και βγήκε να είναι ένα πολύ, 
πολύ περιστασιακό εργαλείο. Πιθανός δε σκεφτήκατε ποτέ ότι ένα ηµερολόγιο µπορούσε να 
ήταν τόσο σατανικό. Αλλά το τι έκανε αυτό το ηµερολόγιο είναι ότι επικέντρωσε τη 
συνείδηση του πολιτισµού µας σε φυσική απόδειξη µόνο. Το απόλυτο νεκρό κέντρο του 
πολιτισµού µας εστιάζετε µόνο πάνω σε φυσική απόδειξη, η µέτρηση των φυσικών 
αντικειµένων κινούµενα µέσα στο χώρο. Για αυτό το λόγο δεν είναι πια ο χρόνος του κυρίου 
µας, γιατί υπήρξε µια σταθερή διάβρωση της συνείδησής µας σε πράγµατα άλλα από φυσικά. 
Θυµόσαστε είχαµε κάποτε θρησκευτικές εορτές σαν τα Χριστούγεννα και το Πάσχα. 
Παρατηρήσατε ότι πραγµατικά καλά Χριστούγεννα τώρα είναι ένας σωρός από πράγµατα 
που πωλούνται σε πάρα πολλούς ανθρώπους; Το ίδιο µε το Πάσχα, είναι µια 
αγοράς/διαφήµισης τρέλα, δεν είναι; Ειδικότερα στις πόλεις. Υπήρξε µια σταθερή διάβρωση 
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στη συνείδησή µας για πράγµατα άλλα από φυσικά επειδή το ηµερολόγιό µας κατεύθυνε τη 
συνείδησή µας µόνο σε αυτή τη κατεύθυνση. Αυτό είναι το περιστασιακό.  
 
     [∆εν είναι µόνο το Γρηγοριανό ηµερολόγιο, γιατί και άλλα ηλιακά ηµερολόγια ή 
σεληνιακά χρησιµοποιήθηκαν σε άλλες κουλτούρες και είναι βασισµένο σε κύκλους της 
σελήνης, και είναι ακριβώς το ίδιο φυσικό, δεν είναι;] Ναι, είναι. [Ένα Ισλαµικό ηµερολόγιο 
ή ένα Εβραϊκό ηµερολόγιο, αν είναι το ίδιο άσχηµα, τότε;]. Είναι αλλά όχι τόσο 
συγκεντρωµένα. [Γιατί είναι το Ηλιακό Ηµερολόγιο χειρότερο;] Αυτό το συγκεκριµένο 
ηµερολόγιο είναι χειρότερο γιατί τώρα αυτό το ηµερολόγιο υιοθετήθηκε σαν το εµπορικό 
ηµερολόγιο. Είναι το ηµερολόγιο που πάνω του όλα τα πράγµατα πουλιούνται και 
αγοράζονται. Κάθε ηλεκτρονικός υπολογιστής είναι προγραµµατισµένος µε αυτό το 
ηµερολόγιο. Μέχρι ένα συγκεκριµένο σηµείο, όλα αυτά τα άλλα ηµερολόγια ήταν φυσικά 
ηµερολόγια. Αλλά πέσανε όλα σε όλο και λιγότερη χρήση, δεν έχουν; Επειδή είχαν µερικές 
πνευµατικές πλευρές µέσα τους, και για αυτό το λόγο τα απέφευγαν, πετάχτηκαν µακριά. 
Όλα στένεψαν στο ‘αυτό είναι το ηµερολόγιο και αυτή είναι η µέρα.’ 
 
     Ξέρετε τι σηµαίνει η λέξη δόγµα; Κάποιος εκεί έξω ξέρει τι σηµαίνει αυτή η λέξη; ∆εν 
ακούγετε σαν πολύ καλή λέξη έτσι; Η λέξη σηµαίνει ‘πίστη άνευ αµφιβολιών’. ∆όγµα. ∆εν 
ακούγετε πολύ υγιές. Ξέρετε ποιο είναι το µεγαλύτερο δόγµα στη Γη; Τι µέρα είναι. Κανείς 
ούτε που αναρωτιέται για αυτό. Και αν το κάνουν, αυτό το άτοµο είναι τρελό. Ναι, αυτό είναι 
πραγµατικά πολύ ισχυρό εργαλείο για κυριαρχία στη συνείδηση του κόσµου, η οποία είναι 
κυρία του σώµατός τους. Και αυτό είναι κύριο των πράξεών τους. Βλέπετε υπάρχει ένας 
καταρράκτης από γεγονότα που πάνε κάπως έτσι: Συνείδηση, µετά φως, µετά σκέψη,  µετά 
πράξη. Η συνείδηση πρώτα, µετά το φως, µετά η σκέψη, µετά το γεγονός – σε κάθε 
περίπτωση, µε όλους τους τρόπους. Έτσι αν ελέγχεις κάποιου τη συνείδηση, τον κρατάς. 
Ψυχή, µυαλό και σώµα, τους κρατάτε. Έτσι εδώ είµαστε, όλοι µας από τη στιγµή της 
γέννησής µας, όπως και οι γονείς µας και οι γονείς των γονιών µας, από γέννησης όλοι µας 
περάσαµε από πλύση εγκεφάλου µε αυτόν το εστιασµό. Ο καθένας από εµάς, και εγώ επίσης, 
ο καθένας από εµάς υποστήκαµε πλύση εγκεφάλου. 
 
     Καλώς ήρθατε στο κύκλο της πλύσης. Πρώτα από όλα, πιθανόν ακούσατε για άλλα 
ηµερολόγια, όπως όταν µιλήσαµε για το Εβραϊκό ηµερολόγιο, το Μουσουλµανικό 
ηµερολόγιο. Όλα τα ιθαγενή ηµερολόγια, τα ποιο αρχαία ιθαγενή ηµερολόγια έχουν κάτι 
κοινό. Όλα από αυτά είχαν 360 ηµέρες, 360 ηµέρες διάρκεια. Λοιπόν,οι αρχαιολόγοι, το 
καταλάβανε (360 ηµερών) σαν ασαφή ηλιακό χρόνο, έτσι το ονόµασαν. Και είχαν την άποψη 
πως αυτοί οι αρχαίοι άνθρωποι ήταν τόσο πρωτόγονοι που δε µπορούσαν να βρουν πόση 
διάρκεια είχε ο χρόνος. Έτσι απλά το υπολόγισαν στο περίπου µε 360 ηµέρες. Λοιπόν, οι 
Μάγιας είχαν ένα ηµερολόγιο των 360 ηµερών, πρόκειται να πούµε πάρα πολλά για αυτό. 
Ήξεραν επίσης µε ακρίβεια πόσο ήθελε η Γη στη περιστροφή της γύρω από τον ήλιο. Είχαν 
ένα ηµερολόγιο σαν αυτό – το ΧΑΑΜΠ (HAAB) ηµερολόγιο, που ήταν ένα 365¼ - ηµερών 
ηµερολόγιο. Όλοι αυτοί οι αρχαίοι πολιτισµοί είχαν 360-ηµερών ηµερολόγια. Ίσως κοιτάγανε 
κάτι άλλο από αυτή τη κίνηση της Γης γύρω από τον Ήλιο. Ίσως δίνανε προσοχή σε κάτι 
άλλο εκτός της φυσικής απόδειξης. Είναι πιθανό, ας του ρίξουµε µια µατιά. 
 
 



 Καλώς ήρθατε στην Εξέλιξη: Το Ηµερολόγιο των Μάγιας  
Έρχεται στον Βορά (Ο Κόνδωρας πετάει προς τον Αετό) 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 
 
Παρουσιάστηκε από τον Ίαν Ξελ Λάνγκολντ, στο Γουάϊτ Χόρς της 
Περιφέρειας του Γιούκον, 22 Ιουνίου 2004 - [ ] = µιλάει το κοινό, 
( ) = προσθέσεις προς διευκρίνηση, σ.τ.µ. = σηµείωση του µεταφραστή 

 

 
Σελίδα 5 από 34 

Από την ιστοσελίδα: 
www.mayanmajix.com 

 
 

5

Τα Ηµερολόγια των Μάγιας: Τζόλκιν και Τουν 
     Οι Μάγια βασικά είχαν δύο ηµερολόγια ακριβώς στο κέντρο του πολιτισµού τους. Το ένα 
λεγόταν το Τζόλκιν – Τζολ, µετρώ και Κιν, ηµέρες – το µέτρηµα των ηµερών. Το ηµερολόγιο 
Τζολκιν ήταν 260 ηµερών σε διάρκεια. Όσοι από εσάς έχετε µελετήσει κάτι για το 
ηµερολόγιο των Μάγιας είστε προφανώς εξοικειωµένοι µε αυτό. Αυτό είναι το αστρολογικό 
ηµερολόγιο των Μάγιας ή το προσωπικό ηµερολόγιο των Μάγιας. Τώρα, ποιος γνωρίζει την 
αστρολογική πλευρά του ηµερολογίου; Κάποιος; Ένα άτοµο, ω, σαν τους αστρολογικούς 
συνδυασµούς του ηµερολογίου των Μάγιας. Υπάρχει µια αστρολογική πτυχή σε αυτό το 
συγκεκριµένο ηµερολόγιο. Υπάρχουν 13 προθέσεις στο µέρος της δηµιουργίας. 13 προθέσεις 
και 20 διαφορετικές πτυχές της δηµιουργίας που αντιπροσωπεύονται σε αυτό το ηµερολόγιο. 
13 x 20 κάνει 260 – εποµένως υπάρχει ένα πρότυπο. Στην ουσία του, αυτό ακριβώς είναι 
αυτό, Κώδικας, ένα εργαλείο που ανακάλυψα και σχεδίασα και έκδοσα. Τι κάνει αυτό το 
εργαλείο, είναι ότι παίρνει από το Γρηγοριανό ηµερολόγιο, τον µήνα, τη µέρα και το χρόνο 
και τα µετατρέπει στο ηµερολόγιο των Μάγιας και δείχνει τι ηµέρα είναι στο ηµερολόγιο των 
Μάγιας. Σήµερα τυγχάνει να είναι 7 Σοφία. 7 είναι µία από τις προθέσεις – 7 σηµαίνει 
ευθυγράµµιση µε τη θεία θέληση ή ήθος και η πτυχή της δηµιουργίας είναι η σοφία, σήµερα. 
Έτσι σύµφωνα µε τους Μάγια και αυτό το ηµερολόγιο όλη η δηµιουργία πάλλεται στις 
ενέργειες της θεϊκής θέλησης και σοφίας. Και αυτός είναι ο σκοπός της ηµέρας, Αυτή είναι η 
αστρολογική πλευρά αυτού του 260-ηµερών ηµερολογίου. 
 
     Και επί τη ευκαιρία, όλη αυτή η πληροφόρηση- πήγα στις χώρες των Μάγιας και 
συναντήθηκα µε τον ιερέα/σαµάνο τους και µου τα επαλήθευσαν όλα αυτά. Υπάρχει η 
ενεργή, παραδοσιακή πληροφορία εκεί. Βλέπετε των Μάγιας – αυτό είναι ένα προσωπικό 
ηµερολόγιο – πόσο προσωπικό ένα ηµερολόγιο µπορεί να είναι; Λοιπόν στο πολιτισµό των 
Μάγιας, το πρώτο σου όνοµα ήταν το όνοµα της ηµέρας που γεννήθηκες. Οι Μάγιας ήταν της 
ιδέας ότι υπάρχοντας όπως ήσασταν πνευµατικοί, είχατε την επιλογή του ποιας µέρας θα 
υπάρξετε φυσικά. Πραγµατικά είχατε την επιλογή, και γιατί διαλέξατε τη συγκεκριµένη 
ηµέρα ανάµεσα σε όλες τις άλλες; Πιθανώς γιατί σας άρεσε περισσότερο. Πιθανώς γιατί 
συµβάδιζε µε την πρόθεσή σας για αυτή τη ζωή και τι σχεδιάζατε να παρουσιάσετε σαν την 
εκδοχή σας. Έτσι κάθε ένας άνθρωπος που γεννιόταν σαν Μάγια, συνέβη να ξέρει ακριβώς το 
λόγο που ήταν εδώ. Και ο καθένας σε αυτή τη κοινωνία ξέραν ακριβώς γιατί είναι εδώ. ∆ε θα 
µας γλύτωνε αυτό λιγάκι από κάποια προβλήµατα; Στην ουσία, αν το µελετήσετε λίγο -  
τυγχάνει να έκανα µερικές µελέτες στη ψυχολογία, και αν κάνετε µερικές µελέτες σε 
έγκλειστους και στα δύο και στη φυλακή και στα νοητικά διαταραγµένων ιδρύµατα, τι βράζει 
κάτω από το όλο πρόβληµα συνήθως, είναι ότι στα άτοµα αυτά δε τους έγινε ποτέ γνωστό ο 
λόγος για τον οποίο ήρθαν εδώ. Σε πολλές περιπτώσεις κατηγορήθηκαν, ‘Ήρθες να µε κάνεις 
δυστυχισµένο’, και τέτοιου είδους πράγµατα. Αυτό που δεν κατανόησαν ήταν η επίγνωση του 
γιατί διάλεξαν να είναι εδώ. Ο Πολιτισµός των Μάγιας λειτούργησε επιτυχώς για 5000 
χρόνια µε αυτή τη πληροφορία. Όλο αυτό το διάστηµα µέχρι που η Καθολική Εκκλησία 
εµφανίστηκε και κατέστρεψε εντελώς τον πολιτισµό τους. Οι Μάγιας είναι ακόµα εκεί επί τη 
ευκαιρία, υπάρχουν πάνω από 8 εκατοµµύρια Μάγιας που ζουν στη Γουατεµάλα και τη 
χερσόνησο του Γιουκατάν στο Μεξικό. 8 εκατοµµύρια, δεν εξαφανίστηκαν. ∆εν ακολουθούν 
όλοι τους τις αρχαίες παραδόσεις πια, αλλά µερικοί ναι. 
 
     Επιπλέον υπάρχει άλλο ένα ηµερολόγιο των Μάγιας. Αυτό το ηµερολόγιο γιορταζόταν 
κάθε µοναδική µέρα, κάθε πρωί υπήρχαν εορτασµοί. Ερώτηση: [Μόλις δήλωσες κάτι για 
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5000 χρόνια, που το βασίζεις;]. Ήταν από τη προ-κλασική και µετά η κλασική περίοδος, και 
τότε υπήρξε µια κατάρρευση, και µεταπήδησε στη µετά-κλασική τους περίοδο. Ήταν µια 
µίξη των Ολµέκων και των Μάγιας. 
 
     Το Ηµερολόγιο Τουν (Tun) 
     Μετά έχουµε το Τουν ηµερολόγιο. ∆εν ειπώθηκαν πολλά για αυτό το ηµερολόγιο. ∆εν 
έχουν ακόµα ειπωθεί πολλά γι’αυτό από τους αρχαιολόγους. Όταν µίλησαν για ηµερολόγιο 
των Μάγιας, µίλαγαν για τους Αζτέκους, εννοούσαν το ηµερολόγιο Χάαµπ (HΑΑΒ), αυτό 
είναι το οποίο είχαν καταλάβει. Αυτό το ηµερολόγιο χρησιµοποιόταν για ένα σκοπό και ένα 
σκοπό µόνο: φόροι. Ήταν το ηµερολόγιο των λογιστικών βιβλίων των Μάγιας. Ήταν 
αγροτική κοινωνία και πότε πλήρωναν τους φόρους τους; Όταν βγαίναν οι καρποί. Έτσι αυτό 
το ηµερολόγιο (ΗΑΑΒ) χρησιµοποιόταν από την πόλη/κράτος για διαχειριστικούς σκοπούς. 
Αυτά τα δύο ηµερολόγια (Τζολκιν και Τουν): Αυτό εδώ (Τζόλκιν) εορταζόταν κάθε µέρα από 
κάθε άνθρωπο και το Τουν ήταν γνωστό σαν το ιερό ή προφητικό ηµερολόγιο των Μάγιας. 
Ακούσατε για τις προφητείες των Μάγιας και πόσο φαινοµενικά ακριβείς είναι και ήταν; 
Αυτό το Τουν ηµερολόγιο το που αυτές οι προφητείες εκπορεύτηκαν. Είναι ένα ηµερολόγιο 
360 ηµερών. Θα µιλήσουµε περισσότερο για αυτό το ηµερολόγιο. 
 
     Πρόκειται να σας δείξω ένα γραφικό για το πως αυτά τα δύο συνεργάζονται µαζί. Αυτό 
είναι το 260-ηµερών (Τζόλκιν) ηµερολόγιο και εδώ είναι το 360-ηµερών (Τουν). Αυτό είναι 
το Τζόλκιν και αυτό είναι το Τουν και κάθε µέρα από αυτό το ηµερολόγιο (Τζόλκιν) είναι 
σαν δόντι γραναζιού και υπάρχουν 260 από αυτά. Και ακριβώς εδώ υπάρχουν οι 360 ηµέρες 
στο Τουν ηµερολόγιο. Όπως αυτό το ηµερολόγιο (Τζολκιν) γυρνάει σε αυτή τη κατεύθυνση 
(αντίθετη του ρολογιού), µε τη σειρά του γυρνά αυτό το ηµερολόγιο (το Τουν στη 
κατεύθυνση του ρολογιού). Γυρνάει σε µεγάλους κύκλους. Αυτό εδώ (Τζόλκιν) γυρνάει και 
γυρνάει και αυτό εδώ (Τουν) γυρνάει αυξανόµενο σε 360 ηµερών. Σε κάθε 52 στροφές αυτού 
του ηµερολογίου (Τουν), αυτά τα δύο δόντια συναντιούνται ξανά.  
 
     Τότε αυτό συνέβαινε, ήταν σπουδαία χρονική στιγµή στο πολιτισµό των Μάγιας. Για να 
σας δείξω πόσο σοβαρά τα έπαιρναν όλα αυτά, κάθε 52 Τουν θα είχαν µια γιορτή, µια µεγάλη 
γιορτή όπου τη προηγούµενη νύχτα έσβηναν κάθε φωτιά και κάθε σπίθα σε κάθε γωνιά 
ολόκληρου του πολιτισµού τους. Κάθε µικρή φωτίτσα εξαφανιζόταν. Και ξανά-άναβαν στους 
ναούς το επόµενο πρωί και τότε διανέµονταν από τους ιερείς στο κόσµο και µε τους δροµείς 
στα χωριά. Και διαδίδονταν η φωτιά µέσα σε ολόκληρο το πολιτισµό για άλλη µια φορά 
ξανά. Όλα τα χρέη λύονταν και ξανάρχιζαν από την αρχή. Αυτή είναι µεγάλη υπόσχεση, δεν 
νοµίζετε; Μπορείτε να το φανταστείτε λόγω κάποιου σκοπού να σταµατάγαµε τελείως το 
ηλεκτρικό ρεύµα σαν µπλάκ άουτ, µέσα σε ολόκληρο το πολιτισµό µας; Και εννοώ όλες τις 
µπαταρίες, επίσης, καµία χόβολη. Τελείως κλειστό όλες οι ηλεκτρικές παροχές, λόγω ενός 
γεγονότος στο ηµερολόγιό σας. Μπορείτε να το φανταστείτε αυτό; Όχι ο δικός µας 
πολιτισµός. Κοιτάµε σε κάτι το τελείως διαφορετικό, έτσι δεν είναι; [Όταν έσβηναν και τη 
παραµικρή φωτιά ήταν σε µια περίοδο του 24ώρου; Πόσο διαρκούσε αυτή η περίοδος;] 
Εφαρµοζόταν από το βράδιασµα και κρατούσε έως το επόµενο πρωί. Η κάθε φωτιά 
εξαφανιζόταν από το απόγευµα που έσβηναν όλες τις φωτιές, έτσι εκείνο το βράδυ δεν 
υπήρχε καµία φωτιά. 
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     Ένα ενδιαφέρων σηµείο, θα το αγγίξω τώρα και ίσως το καλύψουµε λίγο περισσότερο 
αργότερα. Οι Μάγιας χώριζαν τη κάθε ηµέρα σε 13 ώρες, όχι σε 24 ώρες. Και µετά χώριζαν 
αυτές τις 13 ώρες, σηµείωσε 13 προθέσεις, σε αυτό που θα ονοµάζαµε λεπτά, και τότε 
χώριζαν αυτά τα 13 λεπτά σε αυτό που θα ονοµάζαµε δευτερόλεπτα και χώριζαν αυτά τα 13 
δευτερόλεπτα σε 13 και 13 σε ότι το κάθε µοναδικό λεπτό ήταν προσωπικά χωρισµένο µε το 
13 άπειρες φορές. Αυτή ήταν η κατανόησή τους. Αυτό ήταν πολύ στο κέντρο της κατανόησης 
των Μάγιας.  
 
     Σηµειώστε ότι δεν υπάρχουν πλανήτες ή φεγγάρια να γυρνάνε γύρω από τον ήλιο µας 
κάθε 260 ηµέρες. ∆εν υπάρχουν επίσης πλανήτες ή φεγγάρια να γυρνούν κάθε 360 ηµέρες. 
Αν και µάλλον είναι σύµπτωση το ότι κάθε πλανήτης και κάθε γαλαξίας µέσα σε ολόκληρο 
το σύµπαν, όλοι τους περιστρέφονται σε 360 µοίρες. Το ηµερολόγιό µας ασχολείται µόνο µε 
το κοµµάτι µας λάσπης, που γυρνά γύρω από το µικρό κοµµατάκι φωτός που το ονοµάζουµε 
ο ήλιος σε µια θάλασσα από εκατοντάδες εκατοµµυρίων αστεριών, σε αυτό το συγκεκριµένο 
γαλαξία από τα εκατοντάδες δισεκατοµµυρίων γαλαξιών στο σύµπαν. Λοιπόν πόσο µεγάλο 
είναι το ηµερολόγιό µας; Το ηµερολόγιό µας είναι εντελώς µηδαµινό. Από την άλλη µεριά 
αυτοί οι τύποι (οι Μάγιας) βλέπανε σε κάτι πολύ µεγαλύτερο.  
 
     Κάρλ Γιόχαν Κάλεµαν 
     Τώρα, υπάρχει ένας φίλος µε το όνοµα Καρλ Γιόχαν Κάλεµαν. Είναι Σουηδός 
µικροβιολόγος. Για 30 χρόνια δούλευε σε πειραµατικά εργαστήρια, κοιτώντας µε τα 
µικροσκόπια τα µικρότερα και µικρότερα ατοµίδια του µέρους της ζωής. Πολύ ακριβείς, 
λεπτοµερείς δουλειά. Η περισσότερη από τη δουλειά του είχε να κάνει µε την εντοµολογία, 
µε το πληθυσµό και τις επιρροές στο κύτταρο και πως προκαλεί αρρώστιες. Αυτό είναι το 
πλείστον της δουλειάς του. Από µία επίσκεψή του στις χώρες των Μάγια εµπνεύστηκε να 
αρχίσει να µελετά το ηµερολόγιο των Μάγιας. Το πήρε σαν χόµπι στην αρχή. Άρχισε να το 
µελετά µε τις κλινικές του τεχνικές να βρει τι θα µπορούσε να αποδείξει για το ηµερολόγιο, 
αντί απλά να κάνει σκέψεις ή εικασίες, που είναι αυτά που γινόντουσαν για αυτό µέχρι τώρα. 
Όλοι οι αρχαιολόγοι έχουν τις δικές τους ιδέες και κάπως συντονίστηκαν µε άλλων 
ανθρώπων τις ιδέες για το περί τίνος επρόκειτο. Ο κ. Κάλεµαν ακολούθησε διαφορετική οδό. 
Εγώ προσωπικά είµαι καλλιτέχνης, γλύπτης, δεν είµαι αρχαιολόγος, ούτε που κάθισα πολύ 
καιρό στα θρανία. Είµαι καλλιτέχνης. Προσέγγισα το ηµερολόγιο περισσότερο από το χώρο 
της καρδιάς, το χώρο της διαίσθησης και όταν κατέληξα µε αυτό (Κώδικας), ο Κάλεµαν το 
είδε στη Σουηδία και µου έστειλε αυτό (το βιβλίο του). Τελικά συναντηθήκαµε στο Κανκούν 
και όταν βάλαµε τις πληροφορίες µας δίπλα δίπλα, το προϊόν που παρήχθε είναι αυτή η 
οµιλία. Αυτό που βρήκε ο Κάλεµαν είναι αυτό που του κρατούσαν τον χρόνο του αυτοί οι 
τύποι. Στα σίγουρα δεν χρονοµετρούσαν κανένα φυσικό κύκλο πραγµάτων στο ηλιακό µας 
σύστηµα. Τι χρονοµετρούσαν; 
 
Η ∆οµή του Ηµερολογίου των Μάγιας 
     Εντάξει. Υπάρχει µια πέτρα σε ένα µέρος που λέγετε Κοµπά, στο Μεξικό. Ελπίζω να το 
βλέπετε αυτό. Ίσως µπορείς να εστιάσεις µε τη κάµερα σε αυτό. Αυτή είναι µόνο η µία 
πλευρά της πέτρας. Είναι 12 πόδια ψηλή (3,60µ.) έξω από το έδαφος. ∆εν ξέρω πόσο είναι 
µέσα στο έδαφος αλλά είναι 12 πόδια ψηλό και πάνω από 7 πόδια (2,10µ.) σε φάρδος. Έχει 
τόσο πάχος, µεγάλος βράχος! Οι αρχαιολόγοι τον βρήκαν γύρω στα τέλη της δεκαετίας του 
1940, να κείτεται µε τη πρόσοψη στη ζούγκλα. Όταν το σηκώσανε, είχε όλα αυτά τα 
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σκαλίσµατα τριγύρω του. Όλες αυτές τις ηµεροµηνίες των Μάγιας, και ένα βασιλιάς στέκεται 
εδώ (στη πλευρά). Όλες αυτές οι ηµεροµηνίες έχουν να κάνουν µε το Τουν ηµερολόγιο. Είναι 
νούµερα αυτών των κύκλων, χρονικά νούµερα που αυτοί οι κύκλοι συνέβησαν - και είναι 
µεγάλοι, µεγάλοι αριθµοί. Θα µιλήσουµε για αυτό σε ένα λεπτό. Όταν ο βράχος 
πρωτοστήθηκε, οι αρχαιολόγοι έκαναν ένα τρίψιµο, ένα τρίψιµο µε ξυλάνθρακα, και είναι 
καλό που το έκαναν γιατί όταν ο βράχος στέγνωσε, επειδή κείτονταν στη ζούγκλα τόσο 
καιρό, απλά... φσς, δε µπορείς να τον διαβάσεις τώρα. Η Μάντελιν και εγώ πήγαµε εκεί, 
σταθήκαµε ακριβώς δίπλα στο βράχο, τον φίλησα τον βράχο, πραγµατικά το έκανα. ∆ε 
µπορείς να διαβάσεις τίποτα σε αυτό. Στην ουσία, όταν πρωτοτρίφτικε, οι αρχαιολόγοι δεν 
ήξεραν ούτε τι εννοούσε. Αλλά από τότε, µεταφράσαµε τη γραφή και τώρα µπορούµε να τη 
διαβάσουµε, µε τη βοήθεια των υπολογιστών µπορείς να τη διαβάσεις σαν εφηµερίδα. Αυτό 
που λέει αυτός ο βράχος είναι η δοµή του ηµερολογίου των Μάγιας. 
 
     Το ηµερολόγιο των Μάγιας είναι σε 9 διαφορετικά επίπεδα. (βλ. Σχήµα 2, προηγούµενες 
σελίδες) Σας µοιάζει αυτό σαν πυραµίδα; Αυτό είναι καλό. Για αυτό το λόγο όλες αυτές οι 
πυραµίδες κάτω εκεί είναι όλες 9 επιπέδων. Επειδή αυτά τα µεγάλα οικοδοµήµατα που 
έχτισαν οι Μάγιας από πέτρα ήταν τελετουργικά κέντρα για να συσχετίσουν ή να δείξουν 
στον κόσµο τη διαδοχή πάνω σε αυτή τη σκάλα. Ή πάνω σε αυτά τα σκαλοπάτια. Επίσης 
δείχνει ότι το καθένα από αυτά τα επίπεδα είναι υπό-διαιρεµένο σε 13 ατοµικά τµήµατα. Στο 
ηµερολόγιο των Μάγιας υπάρχουν 7 περίοδοι από φως, µέσα στο καθένα από αυτά τα 
επίπεδα, και υπάρχουν 6 περίοδοι από σκοτάδι. (βλ. Σχήµα 2, Μέρος Β) & ηµέρες και 6 
νύχτες στο κάθε ένα από τα επίπεδα της δηµιουργίας. Που το έχουµε ξανακούσει αυτό πριν; 
Στη Γέννεση. Στην ουσία του, οι Μεσοποτάµιοι και οι Σουµέριοι, οι πρώτοι άνθρωποι που 
έγραψαν, γράψανε σε κωνική µορφή σε πήλινες επιγραφές ότι το κάθε ένα επίπεδο της 
δηµιουργίας είχε 7 ηµέρες και 6 νύχτες. Λοιπόν οι Μάγιας δεν ήταν οι πρώτοι άνθρωποι που 
είχαν αυτή τη πληροφορία. Υπήρξαν άλλοι πολιτισµοί νωρίτερα. Αλλά οι Μάγιας ήταν ο ποιο 
πρόσφατος αρχαίος πολιτισµός. Αφήσανε τα ποιο φρέσκα ίχνη. Και αυτός είναι ο λόγος που ο 
Κάλεµαν και εγώ προτιµήσαµε αυτόν. 
 
     Οι ηµέρες, κάθε µέρα είναι µια περίοδος διαφώτισης ή ανάπτυξη στη συνείδηση και κάθε 
νύχτα είναι µια περίοδος εφαρµογής αυτής της συνείδησης. Το κάνατε αυτό σε όλη σας τη 
ζωή, µάθατε κάτι καινούργιο και µετά πήγατε και το εφαρµόσατε, έτσι δεν είναι; 
Ενθουσιαστήκατε για κάτι που µόλις µάθατε και µετά βγήκατε τρέχοντας να το κάνετε. 
Ενδιαφέρων, στη διάρκεια αυτής της εφαρµογής, µερικές φορές µάθατε κάτι παραπάνω που 
δεν το ξέρατε ακόµα, αυτά αποκαλούνται λάθη. Όταν βγήκατε και ενθουσιαστήκατε και 
µάθατε για αυτό. Θυµηθείτε παιδιά όταν πρωτοµαθαίνατε για το σφυρί, ξύλο και καρφιά; 
Χµµ... πως να τα συνδυάσουµε και απλά καρφώνατε τάβλες µεταξύ τους. Ωχ! Τώρα ξέρετε 
κάτι παραπάνω από ότι πριν. Θα δούµε ότι µερικές φορές στη διάρκεια αυτής της φάσης της 
εφαρµογής υπάρχουν πράγµατα που µοιάζουν µε λάθη, αλλά είναι όλα µέρος στη διαδικασία 
της εκµάθησης, δεν είναι; 
 
     Οι Κύκλοι του Ηµερολογίου 
     Έτσι σε αυτόν τον πιο πρώτο κύκλο – σκαλίστηκε κάποια 2500 χρόνια πριν σε αυτόν τον 
βράχο – άρχισε 16,4 δισεκατοµµύρια, αυτό είναι δισεκατοµµύριο µε ‘δ’, χρόνια πριν. Αυτός 
είναι ο λόγος γιατί αυτή η πληροφορία δεν µελετήθηκε από τους αρχαιολόγους. Οι 
αρχαιολόγοι δεν µπορούσαν να συλλάβουν το γιατί, τι δουλειά είχαν αυτοί οι ινδιάνοι που 
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έφτιαχναν κεραµικά µέσα στη ζούγκλα να σκέφτονται το διάστηµα το 16,4 δισεκατοµµυρίων 
χρόνων. Έτσι το βάλανε στο ράφι και κανένας άλλος δε το κοίταξε µέχρι που εµφανίστηκε ο 
Κάλεµαν. Στην ουσία, όταν αυτός ο βράχος ξεθάφτηκε, οι αστρονόµοι, οι τύποι που κοιτάνε 
έξω στους γαλαξίες, είχαν αξιώσει ότι το Σύµπαν, η Μεγάλη Έκρηξη (Big Bang), συνέβη 
κάπου 20 µε 10 δισεκατοµµύρια χρόνια πριν. Και τότε αργότερα µε την ανακάλυψη όλο και 
ακριβέστερων τηλεσκοπίων, µπορούσαµε να δούµε ποιο µακριά έξω, είπαν δεν ήταν 20, ήταν 
κάτι 12 δισεκατοµµύρια χρόνια πριν και αυτό ήταν. Έτσι λοιπόν αυτό ήταν αδύνατον. Έτσι 
τώρα που έχουµε ανανεώσει το Χούµπελ (Hubbell) και βρήκαµε ότι υπάρχουν πράγµατα εκεί 
έξω που είναι 14,5 δισεκατοµµύρια χρόνια παλιά. Στοιχηµατίζω ότι σε λίγα χρόνια πρόκειται 
να βρούµε ότι οι Μάγιας το είχαν πιάσει ακριβώς, ότι η Μεγάλη Έκρηξη έγινε 16,4 
δισεκατοµµύρια χρόνια πριν. Κατανοήστε ότι αυτός είναι ένας ακριβής αριθµός από Τουνς 
των 360 ηµερών κύκλων, αλλά όταν το δουλεύετε στο έτος, γίνετε κλάσµα. Αυτός ολόκληρος 
ο κύκλος, 16,4 δισεκατοµµύρια χρόνια διαµοιράζετε σε 13 διαφορετικά τµήµατα. Το κάθε 
ένα από αυτά 1,26 δισεκατοµµύρια χρόνια µακρύ. Έτσι µια µέρα σε αυτόν τον κύκλο ήταν 1 
1 ¼  δισεκατοµµύρια χρόνια, και κάθε νύχτα είχε διάρκεια 1 ¼  δισεκατοµµύρια χρόνια. 
Εντάξει; 
 
     Ο Κυτταρικός Κύκλος 
     Η κάθε µία από αυτές (µέρες και νύχτες) έχει µια συγκεκριµένη πρόθεση στη δηµιουργία. 
∆εν θα µιλήσουµε για αυτό τώρα, αλλά η κάθε µία έχει συγκεκριµένη πρόθεση. Και 
ακολούθησε όλες αυτές τις προθέσεις σε όλη τη πορεία. Αυτός ο κύκλος έχει ένα όνοµα για 
το προϊόν του, για το τι παρήγαγε. Λέγετε ο Κυτταρικός κύκλος, επειδή σε όλη τη πορεία 
εδώ, ακριβώς εδώ στο τέλος αυτού του τελευταίου  τµήµατος στην 7η ηµέρα τι συνέβη 1,26 
δισεκατοµµύρια χρόνια πριν, είναι η εµφάνιση του πρώτου ζωντανού κυττάρου σε αυτόν 
πλανήτη. Τώρα µέχρι εκείνη τη στιγµή η συνείδηση ήταν πολύ απασχοληµένη, η συνείδηση 
ήταν πολύ απασχοληµένη δηµιουργώντας, κάνοντας εργασία. Είχε µια συγκεκριµένη µέθοδο 
µε την οποία λειτουργούσε. Αυτή ήταν λειτουργία µε τη µέθοδο της δράσης/αντίδρασης. 
∆ράση/αντίδραση ήταν ολόκληρος αυτός ο κύκλος. Χηµικές, µαγνητικές, τριβής, όλοι από 
τους φυσικούς νόµους που καταλαβαίνουµε και ακόµα χρησιµοποιούµε σήµερα. Όλα αυτά τα 
πράγµατα εγκαθιδρύθηκαν από τη Μεγάλη Έκρηξη και µετά. Θα προχωρήσουµε µέσα από 
µερικές λεπτοµέρειες για το τι έγινε σε αυτές (τις µέρες/νύχτες)σε ένα λεπτό. 
 
     Ο Θυλαστικός Κύκλος 
      Ο αµέσως επόµενος κύκλος, που σκαλίστηκε σε αυτόν τον βράχο, άρχισε 820 
εκατοµµύρια χρόνια πριν. Και άρχισε προχωρώντας µέσα σε αυτά τα ίδια 13 βήµατα, το 
καθένα από τα οποία (ηµέρες και νύχτες) κρατά 63,4 εκατοµµύρια χρόνια. Αυτό εδώ 
(Κυτταρικό, 7η ηµέρα) ήταν 1,62 δισεκατοµµύρια χρόνια το καθένα, και αυτό εδώ 
(Θηλαστικό, 7η ηµέρα) είναι µόνο 63,4 εκατοµµύρια χρόνια το καθένα. Ερώτηση: [Πάµε από 
µέρα σε µέρα;] Ναι, ευχαριστώ για αυτήν την ερώτηση. Η ∆ηµιουργία έχει το διάζωµα 
κολληµένο στης συνείδησης τη χάρη. Πάµε από µία µέρα σε µια άλλη µέρα. (από την 7η 
ηµέρα στη 1η ηµέρα) Εντάξει. Αυτός ολόκληρος ο κύκλος (2ο επίπεδο) από 820 εκατοµµύρια 
χρόνια χωράει καθαρά στο 1,62 δισεκατοµµύρια, έτσι δεν είναι; Όλος αυτός ο κύκλος (2ο 
επίπεδο, 820 εκατοµµύρια χρόνια) χωράει πολύ άνετα σε αυτό το κουτί. Λογικό έτσι; Και 
ερχόµαστε σε όλη τη πορεία µέχρι αυτό το τελευταία φως (Θηλαστικό, 7η ηµέρα) και 
λαµβάνουµε άλλο φως (Οικογενειακό, 1η ηµέρα). Και άρχισε µια άλλη ολόκληρη διαδικασία. 
Αυτό έχει ένα όνοµα για αυτό που παρήγαγε: Θηλαστικός Κύκλος. Γιατί; Επειδή 63,4 
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εκατοµµύρια χρόνια πριν (7η ηµέρα), τι έγινε; Οι πρώτες ζωντανές γεννήσεις. Τώρα πίσω 
εδώ ακριβώς σε αυτή τη γραµµή (2ο επίπεδο, Θηλαστικό, αρχή της 1ης ηµέρας), ατοµικά 
κύτταρα άρχισαν να οµαδοποιούνται µεταξύ τους για συνεργασία για καλύτερη επιβίωση και 
µετά εξελίχτηκαν, στάδιο στο στάδιο στο στάδιο σε όλο και ποιο πολύπλοκους οργανισµούς. 
Όταν θα το µελετήσετε αυτό από µόνοι σας, δε θα σας τραβήξω µέσα σε όλες τις 
λεπτοµέρειες, ή µπορεί ακόµα καλύτερα µόνο να µιλήσουµε για το βιβλίο. Είναι καλύτερα 
για σας να µελετήσετε τις λεπτοµέρειες από µόνοι σας. Αλλά θα βρείτε ότι όλες οι αναπτύξεις 
των ατοµικών κυττάρων σε οστρακοειδή ζωή, στα ψάρια στα ερπετά, στα πουλιά και τελικά 
στα θηλαστικά και µετά σε εµάς, όλα από αυτά προχώρησαν µε σταδιακά τµήµατα. ∆εν είναι 
σύµπτωση. Είµαστε σε δροµολόγηση σχεδίου και µπορεί να αποδειχτεί από ιστορικά αρχεία. 
Οι παλεο-οντολογικές καταγραφές. Έχετε ένα Κέντρο εδώ. Τα µαστόδοντα, Κέντρο 
Μπαρίνγκα, µπορείτε να πάτε και να τα επιβεβαιώσετε αυτά από µόνοι σας. Ολόκληρος 
αυτός ο κύκλος συνείδησης (Θηλαστικός) είχε το τρόπο του επίσης να κάνει τις δουλειές του. 
Ονοµάστηκε ερέθισµα/απάντηση. Όλη αυτή η συνείδηση χτιζόταν πάνω σε ένα εργαλείο 
επιβίωσης, ή µια µέθοδο που ονοµάστηκε ερέθισµα/απάντηση. ∆ουλεύει ακόµα και τώρα. 
Αυτό επειδή ακόµα ζούµε σε αυτά τα 1,26 δισεκατοµµύρια χρόνια. Και αυτοί οι νόµοι που 
εγκαθιδρύθηκαν τότε λειτουργούν ακόµα. Αυτό είναι ένα επίπεδο της συνείδησης, ένα 
θεµέλιο. Εδώ (Θηλαστικός κύκλος) χτίσαµε τη συνείδηση του ερεθίσµατος/απάντησης στα 
θηλαστικά. Βλέπω πάρα πολλά θηλαστικά εκεί έξω. Ακόµα ζούµε σε αυτά τα 63,4 
εκατοµµύρια χρόνια 
 
     Ο Οικογενειακός Κύκλος 
      Ο επόµενος κύκλος (3ο επίπεδο) άρχισε 41 εκατοµµύρια χρόνια πριν. Ονοµάστηκε ο 
Οικογενειακός Κύκλος, έχει να κάνει µε τις οικογένειες. Οι πίθηκοι εµφανίστηκαν 40 
εκατοµµύρια χρόνια πριν, ακριβώς κοντά στην αρχή αυτού του κύκλου. Και το τι έκαναν οι 
πίθηκοι ήταν το ότι έβγαλαν µπροστά µια συνείδηση, τη συνείδηση του 
ερεθίσµατος/ατοµικής-απάντηση. Ατοµική απάντηση. Κάτω εδώ (Θηλαστικός κύκλος), 
είχαµε κυψέλες και φωλιές, σµήνοι και αγέλες, πλήθος και κοπάδια. Έχετε δει αρκετή άγρια 
ζωή που αν τη τροµάξετε, ολόκληρη η αγέλη συγκεντρώνετε στη στιγµή, ακριβώς, ολόκληρο 
το πλήθος από τα ψάρια, ολόκληρος ο σωρός από τα µερµήγκια – ερέθισµα/απάντηση, όλοι 
κινητοποιούνται. Σε αυτή τη περίπτωση, σε αυτά τα στάδια, το καθένα από αυτά, είναι 3,2 
εκατοµµύρια χρόνια µακρύ, οι πίθηκοι και οι πρόγονοί τους και οι πρόγονοι των προγόνων 
τους έχτισαν την ιδέα της οικογένειας. Ποια η διαφορά µεταξύ µιας οικογένειας και µιας 
αγέλης; Η αναγνώριση του ατόµου. Και είναι αναµφισβήτητα ένα εργαλείο επιβίωσης, είστε 
πολύ ποιο ευέλικτοι σαν ατοµικότητες, (έχετε) πολλές περισσότερες επιλογές για το πως να 
επιβιώσετε σε σύγκριση µε το να είστε µέσα στο πακέτο. Ακριβώς τώρα, τολµώ να εκφράσω 
στις κοινωνίες µας και στο κόσµο, ότι υπάρχουν πάρα πολλοί άνθρωποι που θα σας θέλανε να 
παραδώσετε την ατοµικότητά σας, να σας βάλουν στη γραµµή, καθίσουν κάτω, κλείσουν το 
στόµα ώστε να γίνετε ένα µε το πακέτο. Μην το κάνετε. Η ∆ηµιουργία επένδυσε πολλά σε 
εσάς όταν αποκτούσατε την ατοµικότητά σας, µη το πετάτε µακριά! Ευχαριστώ. 
 
     Ο Φυλετικός Κύκλος 
     Εντάξει 2 εκατοµµύρια χρόνια πριν αρχίσαµε ένα νέο κύκλο (4ο επίπεδο). Αυτός λέγετε ο 
Φυλετικός Κύκλος. Όχι και τόσο τυχαία 2 εκατοµµύρια χρόνια πριν, ακριβώς σε αυτή τη 
γραµµή (4ο επίπεδο, αρχή της 1ης ηµέρας) ο πρώτος Αυστραλοπίθηκος εµφανίστηκε, ο 
πρώτος πίθηκος χωρίς ουρά, ένας αληθινά µακρινός συγγενής µας. Αλλά όπως 
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προχωρούσαµε µέσα από όλα αυτά τα 13 στάδια, προχωρήσαµε και προχωρήσαµε κατά τον 
Χόµο Ερέκτους (Όρθιος Άνθρωπος) και µετά τον Χόµο Σάπιενς (ο Νοήµων Άνθρωπος), ο 
οποίος εµφανίστηκε 160 χιλιάδες χρόνια πριν. Η κάθε µία από αυτές (ηµέρες/νύχτες) είναι 
160.000 χρόνια. Στην αρχή αυτής της 7ης ηµέρας είναι όταν ο Νοήµων Άνθρωπος 
εµφανίστηκε. Είµαστε πάνω στο σχέδιο. Τώρα ολόκληρος αυτός ο κύκλος  παρήγαγε 
συγκεκριµένο είδος συνείδησης ή εργαλείο επιβίωσης και αυτό ήταν οι οµοιότητες και 
διαφορές –το µυαλό. Εδώ αφήσαµε κάτω την ουρά µας και πιάσαµε το µυαλό µας σαν 
εργαλείο επιβίωσης. Η ουρά ήταν πολύ χρήσιµο εργαλείο επιβίωσης. Κάτω εδώ (Θηλαστικό) 
τα γαµψά και κοφτερά νύχια ήταν καλά, εδώ η ουρά (Οικογενειακό), εδώ το µυαλό 
(Φυλετικό). Το µυαλό σαν εργαλείο ήταν όταν παρατηρήσαµε τις οµοιότητες και τις διαφορές 
σε πράγµατα και σε περιστάσεις. Όχι απλά να αντιδρούµε αλλά να αποφασίζουµε. Εντάξει. 
Να αποφασίζουµε, ένα πολύ πιο ισχυρό εργαλείο για επιβίωση.  
 
      Ο Πολιτισµικός Κύκλος 
      Τότε 102.000 χρόνια πριν, αρχίσαµε έναν άλλο κύκλο (5ο επίπεδο), τον Πολιτισµικό 
Κύκλο. Και αυτός επίσης, αυτός ο Πολιτισµικός Κύκλος, έχει το δικό του είδος της 
συνείδησης και αυτό ήταν οι Αιτίες. Λοιπόν, άρχισε στη σπηλιά 102.000 χρόνια πριν. Οι 
άνθρωποι συνωστίζονταν γύρω από τη φωτιά µέσα στη σπηλιά, και ένας τύπος που τελικά θα 
αποκαλεστεί ο Σαµάνος ιερέας, εµφανίστηκε µε αιτίες για τα πράγµατα. Εµφανίστηκε µε 
αιτία για τη βροχή, αιτία για τα αστέρια, αιτία για το φεγγάρι, την αιτία για τη φωτιά, είχε τις 
αιτίες. Αν το καλοεξετάσεις, η βάση της κουλτούρας είναι οι µοιραζόµενες αιτίες. Όπως για 
έναν Μουσουλµάνο, η αιτία που ζει είναι ο Αλλάχ. Ένας Χριστιανός, ζει για τον Χριστό, 
αυτή είναι η αιτία του. Οι βάσεις για όλους τους πολιτισµούς είναι το µοίρασµα των αιτιών 
για πράγµατα, Και τι συνέβη εδώ, ο καθένας από αυτούς τους κύκλους (ηµέρες και νύχτες), 
αυτές τις υποδιαιρέσεις, ο καθένας από αυτούς είναι περίπου 8.000 χρόνια (το στρογγυλεύω), 
για τη κάθε µία από αυτές τις µέρες και νύχτες. Τι συνέβη στη πορεία µέχρι εδώ (7η ηµέρα) 
8.000 χρόνια πριν, είναι ότι αναπτύξαµε την αγροκαλλιέργεια. Αγροκαλλιέργεια. Λοιπόν, 
υπήρξαν πολλοί από αυτούς βασικά σε όλη τη πορεία. (Αυτή η δήλωση είναι απάντηση σε 
κάτι από έναν συµµετέχοντα). 
 
     Ο Εθνικός Κύκλος 
      Έτσι εδώ είµαστε τώρα στον επόµενο κύκλο (6ο επίπεδο), το 3115 π.Χ. είναι όταν άρχισε. 
Ονοµάζετε ο Εθνικός Κύκλος γιατί το µοντέρνο έθνος παρήχθε από αυτή τη συνείδηση. Το 
καθένα από αυτά τα τµήµατα είναι 397 χρόνια, σχεδόν 400 χρόνια. Το 3115 π.Χ. είναι όταν 
µάθαµε να γράφουµε. Έτσι όλο αυτό είναι η ιστορία ‘της’ (από τον Κυτταρικό έως τον 
Εθνικό), και από εδώ και πάνω (Εθνικό και πάνω) είναι η ιστορία ΄του’. Επίσης ακριβώς σε 
αυτή τη γραµµή (αρχή της 1ης ηµέρας, Εθνικό) είναι όταν ο Βασιλιάς Μέανους, των πάνω 
και κάτω-του Νείλου πολιτισµών, πάντρεψε τους δύο πολιτισµούς στο πρώτο έθνος που 
ονοµάστηκε Αίγυπτος. Ακριβώς εδώ. Και από τότε, υπήρξε αυτή η εξέλιξη του σχεδίου από 
έθνη, σύνορα, τροµοκράτες και στρατοί. Νόµος. Αυτή ολόκληρη η συνείδηση είχε να κάνει 
µε τον Νόµο. Αν µελετήσατε την Εβραϊκή Βίβλο, αυτή η ηµεροµηνία του 3115 π.Χ. είναι 
τροµερά κοντινή σε αυτή που η Βίβλος θέτει ότι ο Αδάµ και η Εύα διώχτηκαν µακριά από 
τον Κήπο της Εδέµ προς τη συνείδηση του σωστού και λάθους, έγκληµα και τιµωρία. 
Βλέπετε κάτω εδώ, (Πολιτισµικό) δεν υπήρχε σωστό ή λάθος, υπήρχαν µόνο αιτίες. Υπήρχαν 
αιτίες για πράγµατα. Ασφαλώς υπήρχαν συνέπειες για τις πράξεις σας, συνέβησαν λόγω 
αιτιών. Αλλά δεν υπήρχε κάποιος νόµος, δεν υπήρχε κάποιος τύπος που επρόκειτο να έρθει 
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να σου σπάσει το κεφάλι. Ήταν φυσικά συµβάντα καταστάσεων και φυσικές συνέπειες 
περισσότερο από ανθρώπινες επιβαλλόµενες κυρώσεις, αυτό άρχισε ακριβώς εκεί και 
εξελίχτηκε στο εδώ που είµαστε τώρα. Θα µπούµε σε λίγες λεπτοµέρειες για αυτούς τους 
διαφορετικούς κύκλους και το πως εξελίχτηκαν. 
 
     Ο Κύκλος της Πλανητικής Συνείδησης 
Ο επόµενος (7ο επίπεδο) λέγετε η Πλανητική Συνείδηση. Άρχισε το 1755 µ.Χ. Θυµόσαστε 
από το µάθηµά σας της Ευρωπαϊκής ιστορίας, τι έγινε το 1755 µ.Χ.; Αα, η Βιοµηχανική 
Επανάσταση άρχισε στην Ευρώπη. Η κάθε µία από αυτές τις ηµέρες και νύχτες ήταν 19,7 από 
τα χρόνια µας. Αυτός ολόκληρος ο κύκλος συνείδησης από το 1755 µέχρι το σήµερα και στο 
αύριο έχει να κάνει µε ένα πράγµα: ∆ύναµη, ωµή αµέριστη δύναµη. Αυτό είναι όταν 
αρχίσαµε την εµφάνισή µας µε µηχανές για να κάνουν τη δουλειά των ανθρώπων και των 
ζώων. Οι τροχοί των Μύλων, η δύναµη του ατµού και µετά η ηλεκτρική δύναµη και µετά 
εσωτερική διάσπαση και µετά πυρηνική ενέργεια και εξελίχτηκε σταδιακά βήµα το βήµα. 
Είµαστε σε ένα σχέδιο. Αυτή η γραµµή στην αρχή της 7ης ηµέρας (Πλανητικό) είναι το 1992. 
Τι συνέβη το 1992; Βεβεβε τελεία κοµ (w w w . com). Ο Ιστότοπος (internet) εµφανίστηκε το 
1992, φανερώνοντας τον ερχοµό της πλανητικής συνείδησης. Τώρα είναι παγκόσµια 
συνείδηση και άναψε ακριβώς εκεί στην ακριβής αρχή της 7ης ηµέρας. Ή έχουµε σύνδεση 
συµπτώσεων διάρκειας 16,4 δισεκατοµµυρίων χρόνων ή είµαστε πάνω σε ένα σχέδιο. 
 
     Ο Κύκλος της Γαλαξιακής Συνείδησης 
      Ο επόµενος κύκλος (8ο επίπεδο) σε αυτόν τον βράχο είναι ένας που µόλις πρόσφατα 
άρχισε. Λέγετε ο Κύκλος της Γαλαξιακής Συνείδησης. Αν νοµίζετε ότι αστειεύοµαι, κοιτάξτε 
το. Έχουµε εθνική συνείδηση; Ζούµε σαν ένα µέρος του; Έχουµε πλανητική συνείδηση; Ο 
Κύκλος  Γαλαξιακής Συνείδησης άρχισε στις 1/5/1999. Και από τότε, έχουµε αρχίσει να 
βρίσκουµε περισσότερα για τον γαλαξία µας, δεν έχουµε; Τώρα βρίσκουµε άλλους πλανήτες 
γύρω από άλλα αστέρια. Τώρα χαρτογραφούµε ολόκληρο τον γαλαξία µας. Τώρα ξέρουµε 
την ένταση του κέντρου του γαλαξία, ανακαλύψαµε τη µαύρη τρύπα στο κέντρο. Βρίσκουµε 
πολλά ακόµα, πολύ πολύ ποιο γρήγορα από κάθε φορά πριν. Και αυτές οι ηµέρες και νύχτες; 
Κάθε ηµέρα και κάθε νύχτα κρατά για 360 ηµέρες. Χµµ. Είδα µερικές φωτεινές αναλαµπές 
να συµβαίνουν εκεί πέρα. Θα προχωρήσω παραπέρα κάνοντας αυτό εδώ. 
 
     Ο Κύκλος της Συµπαντικής Συνείδησης 
Το τι έρχεται: Ο Συµπαντικός Κύκλος (9ο επίπεδο), ξανά δεν αστειεύοµαι. Ο Κύκλος της 
Συµπαντικής Συνείδησης, αρχίζει στις 2/10/2011. Στη διάρκεια αυτού του κύκλου 
συνείδησης, κάθε µία από αυτές τις µεταλλάξεις και αλλαγές, θα κρατήσει για, ή θα 
χρειαστεί, 20 ηµέρες. 
 
     Αυτός ο Κύκλος Γαλαξιακής Συνείδησης του ήθους άρχισε στις 1/5/1999, έχει ένα τύπο 
συνείδησης που λειτουργεί στο προσκήνιο ή αναπτύσσετε. Αυτός ο τύπος συνείδησης, σε 
περίπτωση που δεν το παρατηρήσατε ακόµα, είναι τα Ήθη. Τι συµβαίνει στις εταιρίες των 
εκλεκτών της δύναµης που έχουν την δύναµη σε όλο αυτόν τον πλανήτη; Τι τους συµβαίνει 
ακριβώς τώρα; Τους έχει περιλούσει κρύος ιδρώτας. Τα ήθη τους εµφανίστηκαν, έτσι δεν 
είναι; Ναι. [Κάτι που παρατήρησα – Συµµετείχα σε µερικές εταιρίες του Ιδρύµατος της 
Επαγγελµατικής Ιατρικής (Ιnstitute of Οccupational Μedicine, IOM) και παρατηρούσα το τι 
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τους συνέβαινε και µια εταιρία αρχίζει και φαίνεται να έχουν ακεραιότητα, λένε Οο αυτό 
είναι σπουδαίο και όλοι είναι µέσα. Και από τη στιγµή που χάνουν την ακεραιότητά τους, 
είναι αξιοσηµείωτο το πόσοι πολλοί άνθρωποι απλά φεύγουν, ή χάνονται – χωρίς ήθος – οι 
άνθρωποι τους εγκαταλείπουν µαζικά]. Ναι, η Συνείδηση δε είµαστε µόνο εµείς, συνείδηση 
είναι και αυτός το στυλό, ο αέρας που αναπνέετε, το δέντρο που στέκεται εκεί έξω, 
συνείδηση είναι όλη η δηµιουργία. ∆εν είναι µόνο οι άνθρωποι, Συνείδηση είναι τα πάντα, 
και όλα προσανατολίζονται στο ήθος. Ναι [Ποιο ήταν το γεγονός, που επίσπευσε την άφιξη 
της Γαλαξιακής Συνείδησης;] Οο, όχι. Η Συνείδηση πρώτα και µετά, το γεγονός. Πάει έτσι 
συνείδηση, φως, σκέψη, γεγονός. 
 
     Θυµηθείτε τι κάνατε στις 1/5/1999. Θυµόσαστε τι κάνατε; Στην ουσία, τότε ήταν η πρώτη 
φορά που ακούσατε για το Υ2Κ (χρονιά 2000). Τότε ήταν που η συνείδηση ότι τα συστήµατά 
σας που εξαρτιόσασταν πάνω τους δεν ήταν όλα τόσο συνεπής ως σχεδιάστηκαν 
εµφανίστηκε, στη διάρκεια αυτής της περιόδου του χρόνου. Αυτή η συνείδηση, ότι η δύναµη 
που ακουµπήσατε πάνω της δεν είναι η πανάκεια όλης της ύπαρξής σας, και ότι όλα θα 
µπορούσαν να εξαφανιστούν σε ένα µόνο, µικρο-δευτερόλεπτο. Αυτή η συνείδηση ήταν η 
1/5/1999, αν ψάχνετε για ένα γεγονός. Και προχωρήσαµε µακρύτερα και µακρύτερα στη 
πορεία. Τώρα ακριβώς, επί τη ευκαιρία, είµαστε σε αυτού του κύκλου, είµαστε στη 3η του 
νύχτα. Θα πούµε περισσότερα σε βάθος για αυτό το συγκεκριµένο στάδιο που είµαστε µέσα 
του τώρα. Σε αυτόν τον κύκλο (Γαλαξιακό),  είµαστε κάτω εδώ (3η νύχτα). (σ.τ.µ. ο 
Λάνγκολν δίνει αυτή τη διάλεξη στις 22 Ιουνίου του 2004). 
 
     Αυτός ο κύκλος της Συµπαντικής συνείδησης θα έχει το δικό της σκοπό. Και αυτός ο 
σκοπός είναι συνειδητή συν-δηµιουργία. Συνειδητή συν-δηµιουργία. Τώρα είναι σαφές 
γεγονός ότι ήδη συν-δηµιουργούµε την εµπειρία µας. Για παράδειγµα, αν δεν ήσασταν εδώ, 
αυτό το γεγονός δεν θα γινόταν, έτσι δεν είναι; Αν κάποιος από εσάς έφευγε, δε θα ήταν η 
ίδια εµπειρία, έτσι; Λοιπόν όλοι συν-δηµιουργούµε την εµπειρία µας σε κάθε χρονική 
περίοδο. ∆εν είµαστε συνήθως τόσο συνειδητοί σε αυτό όσο θα µπορούσαµε, παρ’όλα αυτά. 
Και το που αυτό οδηγεί είναι στη πλήρη ικανότητά µας της συνειδητής συν-δηµιουργίας της 
εµπειρίας µας. Αυτή είναι µεγάλη ιδέα και πρόκειται να δώσουµε τη βασική εργασία του το 
πως επιτυγχάνετε αυτό, και του πως είναι πιθανό αυτό να συµβεί. [Στο τελευταίο επίπεδο 
(Συµπαντικό)- το όλο θέµα, συµβαίνει µόνο για ένα µέρος του έτους;] Ναι, 260 ηµέρες. 
Αυτός ολόκληρος ο κύκλος (Συµπαντικός) έχει 260 ηµέρες διάρκεια. Η ερώτηση ήταν µετά 
τις 260 ηµέρες, τότε τι; Πρέπει να περιµένετε, θα φτάσουµε και σε αυτό στη διάρκεια αυτής 
της οµιλίας. Θα το καλύψουµε, το υπόσχοµαι. Το όλο ηµερολόγιο των Μάγιας φτάνει σε 
κραχτό σταµάτηµα, τελειώνει ολοκληρωτικά στις 28 Οκτ. 2011. Όλοι από αυτούς τους 
κύκλους έρχονται και σταµατάνε σε αυτή την µέρα. Εντάξει. 
 
     Η ∆ηµιουργία Επιτανγχύνετε 
     Τώρα, ο τρόπος που αυτό λειτουργεί – παρατηρήσατε µια σταθερή επιτάχυνση εδώ, ίσως 
µερικοί από εσάς παρατηρήσατε ότι ο χρόνος µοιάζει να αναπτύσει ταχύτητα. Αυτό δεν είναι 
ακριβώς σωστό, ο χρόνος δεν επιταχύνετε, αλλά η δηµιουργία. Υπάρχουν όλο και 
περισσότερα γεγονότα σε όλο και µικρότερο χρόνο όσο ποτέ πριν και πρόκειται να συνεχίσει 
την επιτάχυνση και να επιταχύνετε. Θέλετε να έχετε µια τελείως προσωπική εµπειρία του 
πόσο µεγάλη αλλαγή υπάρχει ανάµεσα εδώ (πάτωµα) και εδώ (κορυφή); Θέλετε να ξέρετε. 
Γιατί όλοι σας έχετε µια ευθύς εµπειρία από πόση µεταλλαγή συνείδησης υπάρχει µιας από 
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αυτές τις ηµέρες και και της επόµενης νύχτας, αυτή τη νύχτα και την επόµενη µέρα. Όλοι από 
εσάς γεννηθήκατε στη διάρκεια αυτής της περιόδου, κοντά στο τέλος αυτού του Πλανητικού 
κύκλου, όταν τα πράγµατα άλλαζαν µια φορά κάθε 19,7 χρόνια. Γεννηθήκατε σε ένα ζευγάρι 
από πραγµατικά καλούς ανθρώπους, που λέγονται οι γονείς σας και µέχρι που γίνατε 13 – 15 
χρονών όλα προχωρούσαν ικανοποιητικά και τότε αρχίσατε να παρατηρείτε κάτι. Και ξέρετε 
αυτούς τους ανθρώπους που υποστήριζαν ότι είναι οι γονείς σας, αυτές τις ντροπές – σας 
φόρτωναν σε ένα αµάξι και σας πήγαιναν σε µέρη, το θυµόσαστε αυτό; Αυτό – αυτή η 
διαφορά της οπτικής γωνίας, ξέρατε στα σίγουρα, άσχετα αν το κάνατε ευγενικά ή όχι τόσο 
ευγενικά, ξέρατε στα σίγουρα ότι ήσασταν ποιο ικανοί να χειρίζεστε καταστάσεις και 
καινούργιες πληροφορίες από ότι οι γονείς σας ποτέ θα µπορούσαν ή ποτέ θα ήθελαν. Αυτό 
ονοµαζόταν το χάσµα των γενεών όταν οι άνθρωποι συζήταγαν για αυτού του είδους τα 
πράγµατα. Και γίνανε έρευνες παντού για το πόσο µακρύ ήταν αυτό το χάσµα των γενεών και 
κατέληξαν στην ιδέα ότι ήταν 20 χρόνια. Εκεί. Αυτό είναι το πόση µεταλλαγή συνείδησης 
υπάρχει µεταξύ µιας από αυτές τις ηµέρες και µιας από αυτές τις νύχτες. Τι συνήθιζε να 
γίνετε σε 19,7 χρόνια γίνετε τώρα σε 360 ηµέρες. 
     Απαντά αυτό σε µερικές ερωτήσεις του γιατί αισθάνεστε λίγο κατεβληµένοι από καιρό σε 
καιρό; Συνηθίστε το ή ξεπεράστε το. Είµαστε το έθνος του Prozac (σ.τ.µ. αντικαταθλιπτικό 
χάπι), για αυτό το λόγο πρόκειται να µιλήσουµε σε βάθος σχετικά. Ο λόγος που είπα 
συνηθίστε το ή ξεπεράστε το είναι γιατί εδώ ότι συνηθίζονταν να κρατά περίπου ένα χρόνο 
(Γαλαξιακός), η ίδια ποσότητα αλλαγής θα γίνετε σε 20 ηµέρες. Μερικοί από εσάς είσαστε 
στην ηλικία που θα πηγαίνατε στο σχολείο για σταδιοδροµία. Να επενδύσετε χρόνια της ζωής 
σας για µια συγκεκριµένη καριέρα, ίσως είστε στη τρίτη σας. Από τη στιγµή που θα ανεβούµε 
εδώ (Συµπαντικό), ξεχάστε το. ∆εν είµαστε καθόλου τόσο µακριά. Αυτή είναι µια 
πραγµατική κατάσταση, και αυτός είναι ο λόγος πραγµατικά που κάνουµε αυτές τις οµιλίες, 
επειδή χωρίς µια κατανόηση, χωρίς µια ευλογοφανή κατανόηση τι είναι αυτό που συµβαίνει 
όχι µόνο σε εσάς, αλλά σε όλους, είναι πραγµατικά δύσκολος ο χειρισµός του. Και όσο 
περισσότεροι άνθρωποι το καταλάβουν και σε όσο περισσότερο βάθος το καταλάβετε, τόσο 
ευκολότερο πρόκειται να γίνει το πέρασµα ανάµεσα σε αυτές τις µεταβάσεις. 
 
     Βλέπετε υπάρχουν δυο πράγµατα που συµβαίνουν εδώ, και µετά θα µπω σε περισσότερες 
λεπτοµέρειες. Υπάρχουν καλά πράγµατα και άσχηµα πράγµατα. Το άσχηµο είναι ότι 
καταβάλλεστε, το καλό είναι ότι υπάρχει όλο και περισσότερη πιθανότητα για να συµβεί όλη 
την ώρα. Πράγµατα που ήταν τελείως απίθανα – θαύµατα , πράγµατα που δε θα συνέβαιναν 
ποτέ πίσω εδώ (Πλανητικό) – τώρα είναι στη καθηµερινή σας ζωή, σαν τα κινητά τηλέφωνα 
για παράδειγµα, τηλέφωνα οθόνης, τέτοιου είδους πράγµατα. Έτσι θέλω να σας δείξω ότι 
αυτή η διαδικασία είναι σαν µια συνεχή επιτάχυνση και, εννοώ συνεχή από εδώ διαµέσου 
όλης της πορείας και µετά αρχίζει να επιταχύνετε γρηγορότερα και γρηγορότερα. Κάθε φορά 
είναι 20 φορές γρηγορότερη. 
 
     Η Σπουδαιότητα της 5ης Ηµέρας 
     Φανταστείτε ότι βρίσκεστε σε ένα ηµιφορτηγάκι παρκαρισµένοι σε κάποιο σηµείο. Όταν 
θα ξεκινήσετε πρόκειται να ξεκινήσετε µε τη πρώτη ταχύτητα, σωστά. Και αρχίζετε την 
επιτάχυνση όλο και περισσότερο µέχρι που αυτή η ταχύτητα να µην επιταχύνει άλλο. Τότε τι 
κάνετε; Βάζετε τον συµπλέκτη, αυτός είναι αυτό το σηµείο ακριβώς εδώ (δεξιά), βάζετε την 
επόµενη ταχύτητα, αφήνετε τον συµπλέκτη και επιταχύνεστε µε την ταχύτητα αυτή. Πολύ 
µηχανικό, ελπίζω να φτιάχνει µιά καλή εικόνα, λόγω αυτών που πρόκειται να µιλήσουµε 
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παρακάτω. Επιταχύνθηκε από τη Πρωταρχική Έκρηξη (Big Bang), ποιο γρήγορα και ποιο 
γρήγορα και ποιο γρήγορα µέχρι αυτή τη 5η ηµέρα. Το καταλαβαίνετε ότι τα πράγµατα 
χτυπούσαν δυνατά µεταξύ τους, συγχωνεύονταν, ηλιακά συστήµατα εκρύγνηνταν και όλα 
αυτά και όλα αυτά, σε όλο το χρονικό διάστηµα µέχρι περίπου 5 δισεκατοµµύρια χρόνια πριν, 
όπου φτάνουµε στη 5η ηµέρα της. Τι συνέβη τότε: Τότε γεννήθηκε το ηλιακό µας σύστηµα. 
Και κάθε µία από αυτές τις περιόδους 5ης ηµέρας είναι το µεγαλύτερο άνοιγµα για τη 
συνείδηση της όλης κατάστασης. Τρέχει ηλιγγιωδώς µέχρι αυτό το σηµείο και µετά πωπω! 
Πήγαινε, πήγαινε, πήγαινε µέχρι αυτή τη περίοδο (5η ηµέρα) και τότε το ηλιακό σύστηµα 
σχηµατίστηκε. Αυτό είναι ένα µεγάλο γεγονός για όλους µας. Τότε στη διάρκεια αυτής της 
5ης νύχτας – τότε είναι που τα πράγµατα συνταιριάστηκαν σωστά.  Τι συνέβη µε τον 250 
εκατοµµυρίων χρόνων βοµβαρδισµό µετεωριτών; Όλα τα σκουπίδια από τα υπολλείµατα στο 
ηλιακό σύστηµα άρχισαν να εµφυτεύονται σε όλους τους σχηµατισµένους πλανήτες και τα 
φεγγάρια. Η Σελήνη ακόµα έχει αυτά τα σηµάδια. Όλοι οι άλλοι πλανήτες χωρίς ατµόσφαιρες 
ακόµα έχουν όλους τους κρατήρες πάνω τους. Στον δικό µας µετριάστηκαν, αλλά το µεγάλο 
Χούντσον Μπέι (Hudson Bay) είναι ένας κρατήρας από εκείνη τη περίοδο του χρόνου. 
Υπάρχουν πολλοί, κάπου 5 είναι οι µεγαλύτεροι από αυτούς σε αυτόν τον πλανήτη που είναι 
ακόµα επιβλητικοί. Αυτοί οι µετεωρήτες απλά εµφυτεύτηκαν στα πάντα. Και είναι καλό που 
το έκανα αυτό επίσης, γιατί κάθε 5η σταγόνα νερού σε αυτόν τον πλανήτη ήρθε µε αυτούς 
τους κοµήτες. Και η παραµικρή σταγόνα. Αν δεν συνέβαινε αυτό, τα σώµατά σας θα ήταν 
πάρα πολύ µικρά αφού είστε σαν το 87% νερό. Ναι. [Είδα µερικές από τις ταινίες σου από 
προηγούµενες οµιλίες και θυµάµαι που το ανέφερες αυτό, η ερώτησή µου είναι για το βιβλίο 
του ∆ρ.Κάλεµαν. Από εκεί προέρχονται όλες οι πληροφορίες; ∆εν έµαθα ποτέ για κάτι τέτοιο 
στο σχολείο]. Ναι, βασικά εµείς τις πληροφορίες... και οι δυο µας κάναµε πάρα πολύ έρευνα 
πάνω σε αυτά. [Ώστε είναι επιστηµονικώς τεκµηριωµένα όλα αυτά;] Απολύτως. Ναι, ναι, ναι 
υπάρχει επιστηµονική απόδειξη για όλα όσα µιλάµε σχετικά, αν δεν είναι κάτι θα το 
επισηµάνω ότι είναι εικασία. 
 
     Υπάρχει µία που έρχεται στη συνέχεια, εδώ που τα λέµε, µια εικασία. Έτσι, αυτό ήταν το 
τι συνέβη, µεγάλο ξέσπασµα και µετά µεγάλες βόµβες. Τότε σε αυτόν τον Κύκλο – 5η ηµέρα 
– 315 εκατοµµύρια χρόνια πριν, το τι συνέβη είναι ότι η ζωή έκανε βόλτα στη παραλία. Τα 
πάντα πίσω εδώ (Θηλαστικός) είναι κάτω από το νερό. Όλη η πρόοδος της ζωής έγινε κάτω 
από το νερό. Στην 5η ηµέρα τα ζώα άρχισαν να έρπονται έξω στη παραλία. Η ζωή 
µετακινήθηκε στη ξηρά. 315 εκατοµµύρια χρόνια πριν, εξακριβώστε το. Τότε στη διάρκεια 
της 5ης νύχτας, το 97% όλης της ζωής εξαφανίστηκε στη Πέρµια Τριασική (Permian 
Triassic) περίοδο εξαφάνισης – Πω! Άλλος ένας από αυτούς τους κοµήτες συγκρούστηκε µε 
τη Γη και το 97% όλης της ζωής ξεριζώθηκε. Το µόνο πράγµα που έµεινε ήταν µικρά 
κουλουριαστά σκουλήκια στη λάσπη του πάτου των ωκεανών. Και όλα εξελίχθηκαν ξανά. 
Έχουµε τις παλαιοντολογικές καταγραφές για όλα αυτά. Πάνω εδώ σε αυτό του 
Οικογενειακού τµήµα, στη διάρκεια της 5ης ηµέρας, εδώ είναι που οι επιστήµονες για τη ζωή 
εικάζουν ότι η έγχρωµη όραση εισήχθηκε στα θηλαστικά. Η έγχρωµη όραση εισχώρησε 
ακριβώς τότε, και ακριβώς εδώ στη διάρκεια της 5ης νύχτας δεν ξέρουµε τι συνέβη. ∆εν 
έχουµε κάποια συµπερασµατικό στοιχείο από τίποτα για το τι συνέβη εκεί, αλλά οι πίθηκοι τα 
κατάφεραν ή δεν θα ήµασταν εδώ. Τέλος πάντων το επιβίωσαν. Αλλά εδώ στον Φυλετικό 
Κύκλο, αυτή τη 5η ηµέρα είναι 800.000 χρόνια πριν και κάτι πολύ σπουδαίο έγινε στη 
διάρκεια αυτής της ηµέρας, πολύ σηµαντικό. Φωτιά. Είναι όταν ο Όρθιος Άνθρωπος (Homo 
erectus) συνέλαβε τη συνείδηση για τη φωτιά. Σε όλο τον κόσµο σε όλα τα διαφορετικά µέρη, 
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ήταν κάτι σαν το σύνδροµο του εκατοστού πιθήκου – µέσα σε 3000 µε 4000 χρόνια όλοι 
είχαν τη συνείδηση της φωτιάς στη διάρκεια αυτής της 5ης µέρας. Είναι ένα πραγµατικά πολύ 
καλό πράγµα επειδή 680.000 χρόνια πριν είχαµε την Ιλόνια (Ilonene) εποχή των πάγων (σπ;) 
( ταιριάζει περισσότερο µε το Ιόνιο Στάδιο, από τη Μέση Πλειστοκενή εποχή) στη διάρκεια 
της 5ης νύχτας. Τι κάνει η συνείδηση εδώ; Μοιάζει σαν να εφοδιαζόµαστε µε ακριβώς αυτά 
που χρειαζόµαστε για το επόµενο βήµα, δε µοιάζει; 
 
     Η 5η Ηµέρα, Πολιτιστικός Κύκλος 
      Εντάξει, πάνω εδώ 40.000 χρόνια πριν στο Πολιτιστικό Κύκλο ήταν η ανάπτυξη της 
τέχνης. Σπηλαιογραφίες, γλυπτική σε πέτρα και σε ξύλο, βρέθηκαν µερικά απολιθωµένα 
ξυλογλυπτικά. Τέχνη, υπήρξαν εργαλεία πίσω εδώ. Η τέχνη ήταν πολύ, πολύ σηµαντική 
επειδή η τέχνη ήταν η συνείδηση για το µέλλον. Ήταν η πρώτη έκφραση για το µέλλον. Τώρα 
δε καθόντουσαν γύρω από τη φωτιά σκαλίζοντας αυτό το οµοίωµα από µία έγκυο γυναίκα. 
Την έχετε δει αυτή τη Θεά, έτσι; ∆εν καθόντουσαν τριγύρω σκαλίζοντάς το αυτό επειδή 
κάποια είχε µείνει έγκυος, το έκαναν έτσι ώστε να υπάρξουν εγκυµοσύνες. ∆εν στεκόντουσαν 
και ζωγραφίζανε στους τοίχους ότι µόλις είχαν κάνει µε έναν βίσωνα, το δήλωναν αυτό σαν 
προσευχή. Ήταν µαγεία, ήταν σαµανισµός. Προλέγανε το µέλλον τους. Γιατί ένας άνθρωπος 
των σπηλαίων φόραγε ένα νύχι από αρκούδα πάνω του, ή ένα δόντι από τίγρη; ∆εν ήταν τόσο 
ένα τρόπαιο από κάτι που είχε καταφέρει, ήταν έτσι που την επόµενη φορά που θα 
συναντούσε µια αρκούδα µπορούσε να πει, «Κοίτα αυτό!» Κοιτούσε στο µέλλον, να 
χρησιµοποιήσει αυτή τη δύναµη στο µέλλον για την επιβίωσή του. Και αυτή ήταν όλη η 
έννοια της τέχνης, δεν ήταν διακοσµητική, ήταν σαµανιστική για το µέλλον. Τότε 32.000 
χρόνια πριν ήταν η 5η νύχτα, και τι συνέβη 32.000 χρόνια πριν; Οι Νεάντερταλς 
εξαφανίστηκαν. Πολύ απλό, δεν άλλαξαν ποτέ. Για εκατό χιλιάδες χρόνια χρησιµοποιούσαν 
τα ίδια εργαλεία, κυνηγούσαν το ίδιο τον βίσωνα, ζώντας στις ίδιες σπηλιές στην ίδια 
κοιλάδα, δεν άλλαξαν ποτέ, δεν ταξίδεψαν και φορούσαν το ίδιο είδος ρούχα. Όταν άρχισαν 
να συσχετίζονται µε τον Χόµο ερέκτους, τότε άρχισαν να αντιγράφουν µερικά από τα 
κοσµήµατα και τα πράγµατα. ∆εν προχώρησαν ποτέ γιατί ποτέ δεν έκαναν τέχνη από µόνοι 
τους, δε µπορούσαν να φανταστούν ένα µέλλον, έτσι δεν είχαν. ∆εν άλλαξαν ποτέ και γι’αυτό 
έπρεπε να κατεβούν από το τρένο. Βγάλτε συµπεράσµατα! 
 
     Η 5η ηµέρα, Εθνικός Κύκλος 
Πίσω εδώ στον Εθνικό Κύκλο, αυτή την ηµεροµηνία ακριβώς εδώ, είναι το 40Μ.Χ. Αυτή η 
γραµµή είναι το 40 Μ.Χ. Τι γινόταν το 40 Μ.Χ.; Ποιος είχε µόλις πεθάνει; Ο Ιησούς µόλις 
λίγο πριν, ναι. Αλλά ήταν εδώ και είχε ένα µήνυµα για όλους και αυτό το µήνυµα βασικά 
ήταν «είστε όλοι ιεροί.» Ο κάθε ένας από εσάς είστε οι γιοί και οι κόρες του Θεού. Και δεν 
είναι κανενός η δουλειά να µπαίνει ανάµεσα σε εσάς και στον Θεό. Αυτό ήταν το βασικό του 
µήνυµα. Και αυτό το µήνυµα, σε αυτά τα 397 χρόνια, περίπου 400 χρόνια. Στη διάρκεια 
αυτής της περιόδου του χρόνου (Εθνικός, 5η ηµέρα), το µήνυµα του Χριστού εξαπλώθηκε σε 
όλο το κόσµο, αυτή η συνείδηση εξαπλώνονταν µέσα σε αυτά το 400 χρόνια. Όχι αυτός, αλλά 
το µήνυµά του. Και ακριβώς εδώ, τη 5η νύχτα άρχισε το 416 Μ.Χ., βασικά άρχισε το 413, και 
το 416 η Ρώµη έπεσε. Το ποιο ισχυρό έθνος στη Γη, η αυτοκρατορία της Ρώµης, έπεσε. Τι 
στο καλό συνέβη εδώ; Έγιναν τα σπαθιά παλιοµοδίτικα; Βάλανε τις ασπίδες στην αποθήκη; 
Τι συνέβη; Συνείδηση συνέβη, η συνείδηση ότι ο Καίσαρας δεν ήταν θεός και κανένας από 
τους αυτοκράτορες. Ότι ο κάθε άνθρωπος έχει τη δική του φωνή. Και ότι η Ρώµη ήταν 
ειλικρινά πάρα πολύ µακριά. Έτσι ξουτ Ρώµη, προχωράµε µόνοι µας, αυτό είναι που συνέβη. 
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     Ήταν η προσωπική συνείδηση που το έφερε αυτό κάτω. Ήταν η αναγνώριση αυτής της 
αλήθειας (Εθνικό) που το κατέστρεψε. Ήταν η εφαρµογή αυτής της πληροφορίας (Εθνικό) 
που υπονόµευσε την εξουσία της Ρώµης. ∆ε θα µπορούσε εν τούτης να συµβεί ξανά, θα 
µπορούσε; Όχι στις δικές µας ζωές. 
 
     Ο Πλανητικός Κύκλος, αυτή η γραµµή ακριβώς εδώ, 5η ηµέρα είναι το 1913. Τι συνέβη 
ακριβώς εκεί: Ε = ΜC2. Η δουλειά του Αϊνστάιν δηµοσιοποιήθηκε. Το µαζικό κοινό ή το 
επιστηµονικό κοινό απογειώθηκε από αυτή τη νέα κατανόηση. Υπάρχει το σηµείο αναφοράς 
για τη πραγµατικότητά µας. Αυτό είναι µεγάλο άνοιγµα για τη συνείδηση, εε; Το 1924, 
ακριβώς στο κέντρο αυτών των 20 χρόνων, το 1924 ο κυρ. Χούµπελ (Hubbell) ανακάλυψε 
ότι ζούµε σε ένα άπειρο σύµπαν. Πριν από αυτό οι άνθρωποι νόµιζαν ότι ο Γαλαξίας µας 
ήταν τα πάντα στη δηµιουργία. Ο κυρ. Χούµπελ ανακάλυψε ότι υπάρχουν άλλοι γαλαξίες και 
που επιταχύνονται µακριά από εµάς όλο και γρηγορότερα, ότι ζούµε σε ένα άπειρο σύµπαν 
και σε ένα άπειρο σύµπαν απολύτως τα πάντα είναι πιθανά, δεν είναι; Τίποτα δεν είναι 
απίθανο στην απειρότητα. Τώρα υπάρχει ένα άνοιγµα για τη συνείδηση. ∆ιάπλατα ανοιχτό. 
Εντάξει, τι κάνετε µε αυτό όταν προχωράτε στην εφαρµογή του; Αυτή η γραµµή ακριβώς εκεί 
(Πλανητικό, 5η νύχτα) είναι το 1932 και πήγαµε και εφαρµόσαµε όλη από αυτή την 
επιτάχυνση και κατανόηση σε µια άσκηση που ονοµάσαµε 2ος Παγκόσµιος Πόλεµος. Ο 2ος 
Παγκόσµιος Πόλεµος είναι εκεί που πετάξαµε την ατοµική βόµβα και φέραµε πάνω στους 
εαυτούς µας το βάρος της υπευθυνότητας ότι θα µπορούσαµε να ήµασταν οι τελευταίοι. 
Υπήρξε ένα βαρύ φορτίο, που ήταν µέρος της συνείδησής σας από τότε που µεγαλώνατε. 
Ήταν ένα βαρύ φορτίο. 
 
     Πραγµατικά θέλω να επισηµάνω κάτι πολύ σηµαντικό. Τόσο άσχηµο σαν όλος ο χαµός 
και ο τρόµος του 2ου Παγκοσµίου Πολέµου, στα σίγουρα όµως δεν ήταν σαν τη κόλαση των 
250 εκατοµµυρίων χρόνων από βοµβαρδισµό µετεωριτών, ήταν; Στην ουσία στον 2ο Π.Π. 
δεν εξαφανίστηκε το 97% όλης της ζωής, έτσι; Μερικοί άνθρωποι ανησύχησαν όταν έπεσε η 
βόµβα ότι θα προκαλούσε πυρηνικό χειµώνα,  µια εποχή των πάγων σε όλο τον πλανήτη. ∆εν 
συνέβη. Όσο και να µισούσε ο Χίτλερ τους Εβραίους δεν εξαφανίστηκαν σαν τους 
Νεάντερταλς, εξαφανίστηκαν; Και όταν το Τρίτο Ράϊχ έπεσε, δεν υπήρξαν τα 30 χρόνια 
πολέµου που λυσσοµανούσαν σε όλη την Ευρώπη όπως όταν έπεσε η Ρώµη. Με άλλα λόγια, 
φίλοι µου, τα πράγµατα πηγαίνουν προς το καλύτερο, δραµατικά προς το καλύτερο. Και να 
τα περιµένετε να πάνε ακόµα καλύτερα, πάµε µπροστά. Μια µικρή ποσότητα δυσαρέσκειας 
το αξίζει. Έτσι υπάρχει όλη αυτή η επιτάχυνση που ανεβαίνει, και προχωράει κατά τµήµατα 
και πάει όλο και ποιο γρήγορα και όλο και ποιο γρήγορα. 
 
Το Μυαλό 
     Τώρα θυµόσαστε 2 εκατοµµύρια χρόνια πριν µαζέψαµε αυτό το εργαλείο που ονοµάσαµε 
το µυαλό. Λοιπόν πρόκειται να έχουµε κάποια ψιλοπροβληµατάκια µε αυτό το πράγµα. Και 
θέλω να µιλήσω σχετικά για αυτό τώρα αµέσως. Το µυαλό είναι ένα εργαλείο και είναι ένα 
εργαλείο που η συνείδηση χρησιµοποιεί για να διευκρινήσει τις οµοιότητες και τις διαφορές 
µεταξύ των πραγµάτων. Εντάξει. Είναι ένα εργαλείο σαν ένα σφυρί ή ένα πριόνι. Ένας 
ξυλουργός δε σκέφτεται ότι είναι ο ίδιος το σφυρί του. Λοιπόν, όχι, οι περισσότεροι από 
αυτούς. Ξέρω µερικούς τύπους που νοµίζουν ότι είναι οι ίδιοι το αµάξι τους, αλλά αυτό δεν 
ισχύει. Μερικοί άνθρωποι νοµίζουν ότι είναι ότι το µυαλό τους, ξεφορτωθείτε αυτή την 
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άποψη αµέσως. ∆εν είσαστε οι ίδιοι το µυαλό σας ή καµία από τις σκέψεις σας. Αν 
κρατηθείτε σε αυτό, θα µπλεχτήτε σε µεγάλο πρόβληµα και θα σας το εξηγήσω. Βλέπετε το 
µυαλό... δεν ακούτε για αυτά στο σχολείο, ειδικότερα δεν ακούτε για αυτού του είδους τις 
πληροφορίες. Πήρα µαθήµατα ψυχολογίας και κανένας στο πανεπιστήµιο δε µου µίλησε ποτέ 
για τη τρεµουλιαστή συχνότητα (σ.τ.µ. ή συχνότητα πλαισίων). Έχετε ακούσει για αυτή; Ο 
λόγος που δεν ακούσατε για αυτή είναι γιατί αυτή η τρεµουλιαστή συχνότητα είναι πολύ, 
πολύ σηµαντική στην υποσυνείδητη διαφήµιση. Της οποίας φυσικά ποτέ δε θα µπορούσατε 
από µόνοι σας να έχετε την εµπειρία της. Το µυαλό λειτουργεί πάνω σε µια σειρά εικόνων. Οι 
άνθρωποι των ειδικών εφέ ξέρουν τα πάντα για αυτό. Η τρεµουλιαστή συχνότητα είναι 24 
πλαίσια το δευτερόλεπτο. Τόσο είναι το πόσο γρήγορα δουλεύει το µυαλό σας. Το µυαλό σας 
έχει ένα όριο ταχύτητας. Το µυαλό σας µπορεί να σκεφτεί µόνο 24 σκέψεις το δευτερόλεπτο. 
Μπορεί να κάνει αυτή τη δράση (οµοιότητες και διαφορές) µόνο 24 φορές το δευτερόλεπτο. 
Είναι σαν τα ξεφυλλιζόµενα βιβλιαράκια µε τα καρέ, µια µικρή ταινία: εδώ είναι η µπάλα, η 
µπάλα έρχεται, αναπηδάει και µετά πάει να αναπηδήσει ξανά. Αυτό είναι πως βασικά 
λειτουργεί το µυαλό. 
 
     Συνέβη σε κάποιον από εσάς κάποιο δυστύχηµα; ∆εν θέλω να σας θυµήσω άσχηµες 
στιγµές, αλλά κάτι που ήταν πραγµατικά επικίνδυνο και θα µπορούσατε να είχατε πεθάνει; 
Είδατε τον χρόνο να κυλά αργά τη στιγµή του δυστυχήµατος; Ναι. Κάποιος τον είδε να 
πλησιάζει τη παύση; Αυτό και αν ήταν σοβαρό. Σε τι µόλις γίνατε µάρτυρές του... και ίσως 
έµεινε λίγο σε µερικούς από εσάς ή ίσως όχι... σας το λέω και εσείς παιδιά µπορείτε να το 
επιβεβαιώσετε, αυτές ήταν σηµαδιακές εµπειρίες στη ζωή σας. Ακόµα θυµόσαστε 
καθαρότατα και ακριβώς τι συνέβη, έτσι δεν είναι; Και, ο λόγος που ήταν µια τόσο δυνατή 
εµπειρία είναι γιατί ήταν µια εκδήλωση ότι δεν είσαστε το µυαλό σας. (Εκδηλώθηκε) ότι η 
συνείδησή σας, η συνείδησή σας δεν οριοθετείτε από το πόσο γρήγορα αυτό το πράγµα 
δουλεύει (το µυαλό). Πολύ δυνατή πληροφορία. Αυτή η τρεµουλιαστή συχνότητα, 24 πλαίσια 
το δευτερόλεπτο, είναι πόσο γρήγορα το µυαλό σας µπορεί να δουλέψει. 
 
     Το Άνγχος 
     Το µυαλό είναι ένα εργαλείο που υποτίθεται κάνει τη δουλειά του: βλέποντας τις 
οµοιότητες και τις διαφορές ώστε να πάρετε αποφάσεις όσον αφορά την επιβίωσή σας. Τώρα 
όταν το µυαλό – που είναι ένας αυτόνοµος µηχανισµός – όταν το µυαλό καταλάβει ότι δεν 
µπορεί να κάνει τη δουλειά του, ή δεν είναι επαρκώς ικανό να κάνει καλές αποφάσεις για το 
µέλλον σας κατέχει ένα ενσωµατωµένο, εξελιγµένο µέσα σε αυτό ένα σύστηµα ασφαλής 
παράκαµψης. Και πάει σε στάδια. Το πρώτο στάδιο από αυτή την ασφαλή παράκαµψη λέγετε 
άγχος. Όταν το µυαλό σας δεν είναι σίγουρο για το τι έρχεται, στέλνει στο σώµα σας ένα 
σήµα. Αυτή είναι η αντίδρασή σας του φύγε µακριά. Συµβουλεύεστε να σηκωθείτε και να 
φύγετε µακριά. Τα ζώα το κατέχουν αυτό πολύ καλά. Ένα σκυλί θα µυρίσει κάτι παράξενο 
και απλά θα σηκωθεί και θα φύγει. Με µας από την άλλη µεριά, είχαµε γονείς και δασκάλους 
και τώρα εργοδότες που δεν µας άφηναν απλά να σηκωθούµε και να φύγουµε µακριά, σωστά. 
Έτσι προσαρµοστήκαµε στο άγχος, εδώ που τα λέµε, το άγχος είναι η αξιολόγηση του 
χαρακτήρα πάνω σας, πόσο άγχος µπορείς να αντέξεις; [Μόλις ετοιµαζόµουν να πω ότι οι 
περισσότερες εταιρίες ανικανότητας δεν δέχονται πια το άγχος σαν δικαιολογία για να µείνεις 
µακριά από τη δουλειά. ∆εν µπορείς να έχεις αυτή τη κάλυψη πλέον, σαν από πριν 2 χρόνια.] 
Σωστά. Εν τω µεταξύ, γιατροί, η Αµερικανική Εταιρία Περίθαλψης (ΑΜΑ), προκηρύσει ότι 
το 80% από οτιδήποτε που δεν πάει καλά µε το σώµα σας αρχίζει µε το άγχος. Το άγχος είναι 
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µια τέτοια επιδηµιακή αναλογία που όλες οι ευεργετήσεις που συνηθιζόταν να παρέχονται 
στους εργάτες για το άγχος κόπηκαν. Όλοι έχουν άγχος, είναι πανδηµία. Τώρα παιδιά 
καλύτερα εσείς το συµπέρασµα γιατί. 
 
     Όταν κάνετε ένα τηλεφώνηµα, συνδέεστε µε υπολογιστές που κάνουν κάτι σαν 4 – 5 
δισεκατοµµύρια αποφάσεις το δευτερόλεπτο. Το µυαλό σας κάνει 24. Η συνείδηση κινείτε µε 
το λιγότερο 5 δισεκατοµµύρια αποφάσεις το δευτερόλεπτο. Καταλαβαίνετε ότι η συνείδηση 
είναι τόσο γρήγορη όσο µπορείτε να αντιληφθείτε, έτσι τώρα µιλάµε για µικρο-δευτερόλεπτα  
(nano-seconds) που είναι ένα εκατοστό της χιλίης ενός δευτερολέπτου. Πω. Η συνείδηση 
µόλις απόκτησε ιλιγγιώδη απόσταση από το µυαλό σας. Συνήθιζε να είναι, όταν αυτή η 
περιοχή αποικήθηκε, οι άνθρωποι που την αποίκησαν έχτισαν τα πάντα στο σπίτι τους από τα 
θεµέλια, το πάτωµα, τα παράθυρα, τα κρεβάτια-καναπέδες, τις καρέκλες, τα τραπέζια. Όλα τα 
έφτιαξαν µε τα ίδια τους τα χέρια, ή όχι; Εκτός ίσως τη τρόµπα νερού και τη χύτρα, όλα τα 
υπόλοιπα, τα έφτιαξαν. Είχαν ακόµα και ορισµένη ποσότητα γνώσης για το πως να το 
κάνουν, ήξεραν πως να το κάνουν. Πηγαίνετε, πηγαίνετε σπίτι και φτιάξτε µια λάµπα. 
Τέτοιου είδους πράγµατα είναι πηγές άγχους. Όταν ο υπολογιστής σας καταρρέει, υπάρχουν 
πάρα πολλά που το µυαλό δεν γνωρίζει τίποτα, και παράγει αυτό το άγχος. Όπως είπα είναι 
πανδηµία παντού. 
 
     Σε Καυγά ή προς Φυγήν 
     Εντάξει πρέπει να αντέχετε το άγχος, πρέπει να προσαρµόζεστε στο άγχος και το άγχος 
µεγαλώνει και όπως µόλις είδαµε αυτή η επιτάχυνση συνεχίζει να επιταχύνετε. Λοιπόν τι 
γίνετε µετά, τότε έρχεστε σε αυτό. Το µυαλό περνά σε καυγά ή προς φυγήν. Τώρα εδώ, κάθε 
λογική ξεσυνδέετε. ∆εν υπάρχει καµιά οµοιότητα ή διαφορά πια. Είναι απλά µια σταγόνα 
αδρεναλίνης στο σύστηµά σας και το σώµα υποτίθεται ότι ή θα φύγει µακριά ή θα αγωνιστή 
είναι η διέξοδος να διατηρηθεί το δικαίωµά σας της επιβίωσης. Αυτός είναι ο 
µηχανισµός.Αυτό λοιπόν αυτό το σε καυγά ή προς φυγήν, αυτό είναι ή οργή στο γραφείο, 
αυτό είναι η οργή στον δρόµο, αυτό είναι το Κολοµβιανό γυµνάσιο, αυτό είναι η τροµοκρατία 
και όλοι οι πόλεµοι. Αυτό είναι το τι είναι. Και είναι σε µαζική αύξηση, δεν είναι; 
 
     Πέφτοντας Αναίσθητοι 
     Έτσι τι συµβαίνει αν δεν µπορείτε να παλέψετε για το δίκιο σας και δεν µπορείτε να 
φύγετε µακριά; Για παράδειγµα, αν πάτε και χτυπήσετε το αφεντικό σας στη µύτη ή τον 
δάσκαλό σας, πρόκειται να καταλήξετε στη φυλακή ή τουλάχιστον χωρίς δουλειά. Σωστά. 
Έτσι αν δεν µπορείτε να παλέψετε για το δίκιο σας και ούτε και να φύγετε µακριά, τι µένει; 
Υπάρχει µια τελευταία αναγκαστική προσπάθεια από τη µεριά του µυαλού για να επιβιώσει 
από αυτό: αναισθησία. Αν δεν µπορείτε να φύγετε µακριά ή να παλέψετε για το δίκιο σας, τι 
σας αποµένει να κάνετε αν µια αρκούδα σας επιτεθεί; Σας αποµένει µόνο να κάνετε τον 
πεθαµένο. Ίσως θα φάει µόνο το χέρι σας. Έχετε δει άλλα ζώα να χρησιµοποιούν αυτή τη 
τεχνική, ή όχι; Πιάνονται και απλά γυρνάνε ανάσκελα στη πλάτη τους µε τη κοιλιά προς τα 
επάνω και υποκρίνονται τα ψόφια. Είναι µιά τακτική επιβίωσης. Τυγχάνει επίσης να είναι η 
µητέρα όλων των εθισµών και ο πατέρας όλων των αυτοκτονιών. Βασικά αυτή είναι η 
άρνηση της εµπειρίας. Και η νότια καλλονή έσβησε σαν νεκρή. Τι συνέβη εδώ, κάποιος 
χτύπησε αυτή τη γυναίκα στο κεφάλι; Απλά αποφάσισε να αρνηθεί την εµπειρία. Αυτό δεν 
έκανε; Όλοι οι εθισµοί είναι κάποιου η επιλεγµένη µέθοδος να παραµείνει αναίσθητος. Και 
δεν έχει σηµασία αν είναι αλκοόλ, ή ναρκωτικά, ή δουλειά, ή τυχερά παιχνίδια, ή αγορές 
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πραγµάτων, ή κωµικά σήριαλ στη τηλεόραση (sitcoms). Όλοι οι εθισµοί είναι µια επιλεγµένη 
µέθοδος για να παραµείνει αναίσθητο. Και πόσους ξέρετε, ο εαυτός σας εξαιρείτε [γέλιο], 
είναι κολληµένοι σε κάποιο είδος από αυτά; Ένα σωρό άνθρωποι, εε;  Αρχίζετε να 
προσκρούετε πάνω σε τι αυτή η επιτάχυνση σηµαίνει. 400 χρόνια πριν, οι άνθρωποι είχαν 
αρκετό καιρό να κάτσουν και να επικεντρωθούν σε πράγµατα, πριν αλλάξουν. Και 400 
χρόνια πριν, είχατε πολλές από τις 24αδες το δευτερόλεπτο για να το επεξεργαστήτε. Τώρα 
δεν είναι έτσι, και πρόκειται να πάει γρηγορότερα και γρηγορότερα σε όλους ξέρετε, οι 
εαυτοί σας περιλαµβάνονται. Αυτή είναι µια σοβαρή κατάσταση, είναι το γιατί ο κόσµος 
µοιάζει να γίνετε κοµµάτια, επειδή έτσι είναι. Το µυαλό δεν κατασκευάστηκε για ταχύτητα. 
Αναπτύχθηκε όταν τα πράγµατα κυλούσαν πολύ ποιο αργά. Προσπαθώντας να κρατήσετε το 
µυαλό σας στη ταχύτητα µοιάζει κάπως σαν να βάζετε το γαϊδούρι σας να τρέξει πίσω από 
ένα οικογενειακό στεϊσον βάγκον µε 75 µίλια την ώρα. Απλά δεν είναι όµορφο. Αλλά αυτό 
είναι που συµβαίνει στον καθένα και πρόκειται να γίνει ακόµα ποιο δραµατικό στο µέλλον. 
 
     Εντάξει. Έτσι πρόκειται να αλλάξουµε τη ταινία. Αυτή ήταν καλή στιγµή να γίνει στην 
οµιλία, βασικά. 
 
Αν όχι το Μυαλό, Τότε Τι; 
Θα τολµούσα να µαντέψω ότι αυτά είναι διαφορετικά από ότι περιµένατε. Πρόκειται να 
µιλήσουµε για το Ηµερολόγιο των Μάγιας. ∆εν µιλάµε για Ινδιάνους στις πυραµίδες. Όχι, 
µιλάµε για το τι συµβαίνει στις ζωές µας σήµερα και τι πρόκειται να συµβεί αύριο. Και 
πρόκειται να προχωρήσουµε στο, από αυτό το σηµείο και µετά, πως να επιλύσουµε τη 
κατάσταση που ανακαλύψαµε και πως µπορείτε να το µεταφέρετε έξω στους φίλους σας και 
γείτονες και πως µπορείτε επίσης, να τους βοηθήσετε να το επιλύσουν. Θέλετε να έχετε 
κάποια παρέα, δεν είναι έτσι; Λοιπόν έχουµε αυτή τη κατάσταση και νοµίζω ότι όλα 
καταγράφονται µέσα σας, έτσι; Λοιπόν, τώρα, είναι αρκετά γεγονός ότι όλοι µας πρόκειται να 
οδηγηθούµε τελείως έξω από τα όρια της λογικής µας. Πρόκειται να συµβεί. Έτσι θα έπρεπε 
επίσης το ίδιο καλά να προχωρήσουµε και να δούµε τι υπάρχει εκεί έξω, έξω από το µυαλό 
σας. Αυτό που υπάρχει εκεί είναι η διαίσθησή σας. Τι είναι έξω από το δικό σας µυαλό είναι 
η διαίσθησή σας. Η δική σας προσωπική γνώση. Η δική σας προσωπική δύναµη. ∆ιαίσθηση-η 
δική σας γνώση χωρίς να χρειάζεστε να βασιστείτε σε καµία εξωτερική πληροφορία ή 
απόδειξη όπως και να έχει-εκδιδόταν θανατική ποινή από τους Καθολικούς στη διάρκεια της 
Ιερής Εξέτασης. ∆ολοφόνησαν πάνω από 4 εκατοµµύρια γυναίκες επειδή είχαν διαίσθηση. 
[Υπήρξε µια ιστορία στις ειδήσεις, όπου ο Πάπας ζητούσε συγχώρεση για το τι είχε κάνει η 
Καθολική Εκκλησία στη διάρκεια της Ιερής Εξέτασης.] Θά’πρεπε να προχωρήσουµε και να 
τους συγχωρέσουµε; Έτσι νοµίζω. Αυτά τα 4 εκατοµµύρια γυναίκες, οποιαδήποτε, 
οποιαδήποτε που οµολογούσε ότι ξέρει κάτι χωρίς πρώτα να παραχθεί η βασική φυσική 
απόδειξη στο πως κατάληξαν να το γνωρίζουν, δηλωνόταν µάγισσα και καίγονταν και 
σερνόταν βίαια και παλουκωνόταν. Ήταν καταδιωκόµενες. Σαν αποτέλεσµα, η διαίσθηση 
έφυγε από τη µόδα. Απλά τη τοποθετήσαµε στο ράφι. Οι Καθολικοί ήξεραν τι έκαναν γιατί 
αυτή είναι η προσωπική σας δύναµη, είναι η δική σας δύναµη, και ξέρετε τον νόµο της 
προµήθειας και της ζήτησης. Αν έχουν όλοι δύναµη τότε τι αξίζει η δική µου. Αν κανένας δεν 
έχει δύναµη και την έχω, η δική µου αξίζει πολύ περισσότερο. Και αυτό είναι που έκαναν σε 
όλους. Και αυτό παγιδεύτηκε και προωθήθηκε µπροστά στη κατάσταση που είµαστε ακριβώς 
τώρα. Και σε ευχαριστώ Πάπα που ζητάς συγχώρεση, ήταν καιρός. 
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     Βασικά είναι ο τέλειος καιρός, γιατί µπορούµε να το αντέξουµε να τους συγχωρέσουµε, 
επειδή υπάρχει µια πλατύτερη κατανόηση του τι συνέβαινε όλη αυτή τη περίοδο. ∆εν υπάρχει 
ενοχή εδώ. Υπάρχει σταδιακή εξέλιξη. Ο Χίτλερ έκανε απλά τη δουλειά του. Οι Μπούσηδες, 
ο Ρούµσφελντ, ο Άσκροφτ – όλοι αυτοί οι τύποι κάνουν καταπληκτική δουλειά, πραγµατικά. 
Κάποιος θέλει να κάνει τη δουλειά τους; Άντε παιδιά. Γκρεµίζουν τα πάντα ότι η δοµή της 
δύναµης στέκονταν σε χρόνο ρεκόρ. Άντε παιδιά. Ανέλαβαν να ξεκαθαρίσουν το δρόµο από 
αυτά τα πράγµατα. Και κάνουν θαυµάσια δουλειά σε αυτό. 
 
     ∆ιαίσθηση 
     Ξέρετε ότι πληρώνουµε τους αθλητές πολλά λεφτά, έτσι δεν είναι; Για να παίξουν ηλίθια 
παιχνίδια, δεν τους πληρώνουµε; Είναι σχεδόν γελοίο, σχεδόν τρελό, εκατοµµύρια δολάρια το 
χρόνο για να βγούνε και να παίξουν ένα παιχνίδι. Είµαστε τρελοί; Ίσως όχι. Επειδή βλέπετε 
αυτούς τους αθλητές όταν είναι εκεί έξω κάτω από πολύ αγχώδης συνθήκες, παίζοντας για 
τον εθνικό πρωταθλητισµό, µε όλων των ειδών τα χρήµατα και της επόµενης χρονιάς σας τη 
καριέρα στη γραµµή και όλων των ειδών τις υποστηρίξεις και όλα αυτά, κάτω από φοβερό 
άγχος. Αντί να περνάνε στο σύνδροµο του σε καυγά ή προς φυγήν, το οποίο θα τους πέταγε 
έξω από το γήπεδο ή έξω από την οµάδα, αντί να κάνουν αυτό, αυτοί οι τύποι ρουτινιάρικα 
περνάνε στη ζώνη και κάνουν το εκπληκτικό παιχνίδι. Κάτω από φοβερό άγχος, µε όλα να 
συµβαίνουν ταυτόχρονα, αυτοί απλά κάνουν ένα βήµα πίσω, βλέπουν και ξέρουν τα πάντα 
για τη στιγµή. ∆ιαβάσατε καµιά από αυτές τις συνεντεύξεις µε τους επιθετικούς στο 
ποδόσφαιρο ή τους παίκτες του χόκεϊ που βλέπουν το παιχνίδι σε αργή κίνηση; Ακούσατε για 
αυτό; Αυτός είναι ο τρόπος που µένουν στο παιχνίδι, µε το να µπαίνουν στη ζώνη, 
καβαλώντας την διαίσθησή τους. ∆εν υπάρχει χρόνος για να το σκεφτούν, αν το σκεφτείς, 
έχασες. (Έχει χάσει,) όταν ένα επιθετικός αρχίζει να σκέφτεται για το παιχνίδι, στη δεύτερη 
σειρά του, στη τρίτη σειρά και µετά εκεί έξω να κάνει διαφηµίσει 
 
     Το να είναι στη ζώνη, να είναι στη διαίσθησή τους είναι το γιατί τους πληρώνουµε  τα 
χρήµατα, επειδή κάνουν κάτι που ξέρουµε είναι ζωτικής σηµασίας, κάτι που θαυµάζουµε. Το 
θαυµάζουµε, γι’αυτό το πληρώνουµε. Αυτά τα ρούχα που φοράτε, στοιχηµατίζω ότι κάποια 
στιγµή ή κάποτε τα αγοράσατε. Και ο λόγος που πληρώσατε οτιδήποτε για αυτά είναι επειδή 
θαυµάζετε αυτό το ένδυµα. Και όσο περισσότερο θαυµάζετε κάτι, τόσο περισσότερο αξίζει 
σε εσάς, και τόσο περισσότερο θα πληρώσετε. Και αυτή είναι πραγµατικά η βάση όλων των 
συναλλαγών, είναι το πόσο πολύ θαυµάζετε. Μπορείτε επίσης να θαυµάζετε το πόσο µισείτε 
κάτι, ή πόσο µεγάλη απέχθεια έχετε για αυτό, ή το πόσο άσχηµο είναι κάτι, µπορείτε; Ωχ, 
αυτό είναι άσχηµο. Είναι µια ποσότητα θαυµασµού. Στην ουσία του είναι το τι τα όντα 
ανταλλάσουν. Τα όντα ανταλλάσουν θαυµασµό περισσότερο από χρήµατα ή σκέψεις ή 
επικοινωνία. Πραγµατικά ανταλλάσουν θαυµασµό αναµεταξύ τους. Αν θέλετε να ξέρετε που 
οδεύει η οικονοµία. Κινείτε µακριά από τα χρήµατα, έτσι δεν είναι; Κινείτε προς την 
ανταλλαγή του θαυµασµού, περισσότερο από φυσικά αγαθά. 
 
     Αλλά αυτή η διαίσθηση, το να είσαι στη ζώνη είναι πολύ, πολύ σηµαντικό. Και, από τη 
στιγµή που όλοι µας πρόκειται να ξεφύγουµε της λογικής και του µυαλού µας... αα, θα το 
έχετε ακόµα. Είναι σαν ακόµα έχετε τα σώµατά σας, τα χρησιµοποιούµε σαν οχήµατα. Έχετε 
ακόµα ένα µυαλό, µπορείτε ακόµα να κάνετε τη πρόσθεση 2 και 2 και αυτού του είδους τα 
πράγµατα. Αλλά όταν αρχίζει να ασχολείται µε αλλαγές, και τη ποσότητα των γρήγορων 
αλλαγών που έρχονται, αυτό είναι το µόνο πράγµα που θα χρησιµεύσει (∆ιαίσθηση). ∆εν θα 



 Καλώς ήρθατε στην Εξέλιξη: Το Ηµερολόγιο των Μάγιας  
Έρχεται στον Βορά (Ο Κόνδωρας πετάει προς τον Αετό) 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 
 
Παρουσιάστηκε από τον Ίαν Ξελ Λάνγκολντ, στο Γουάϊτ Χόρς της 
Περιφέρειας του Γιούκον, 22 Ιουνίου 2004 - [ ] = µιλάει το κοινό, 
( ) = προσθέσεις προς διευκρίνηση, σ.τ.µ. = σηµείωση του µεταφραστή 

 

 
Σελίδα 22 από 34 

Από την ιστοσελίδα: 
www.mayanmajix.com 

 
 

22

έχουµε τον χρόνο να κάτσουµε και να το αναλύσουµε, θα έχετε µόνο το χρόνο να αναλάβετε 
τη δράση. Και όταν σκέφτεστε, όταν χρησιµοποιείτε το µυαλό, το τι υπάρχει εκεί είναι επίσης 
όλοι οι φόβοι, αµφιβολίες και ανησυχίες. Σηµαντικό συµπέρασµα, πως ξέρετε ότι είναι η 
διαίσθησή σας και όχι το µυαλό; Η διαίσθησή σας είναι πάντα, ανεξάρτητα από τις συνθήκες- 
και εσείς παιδιά που ήσασταν στα δυστυχήµατα θυµηθείτε- όταν πιάνετε τη διαίσθησή σας, 
δεν υπάρχει φόβος. Υπήρχε µια ήρεµη σιγουριά µια γνώση του τι να γίνει. ∆εν υπήρχε χρόνος 
ανησυχίας αν αυτό που κάνατε ήταν σωστό ή λάθος, ήταν ευθύς δράση. Η διαίσθησή σας 
άσχετα το τι ή πως κατευθύνονται οι συνθήκες, ή διαίσθησή σας θα είναι πάντα ήρεµη και 
γνωστική. Το µυαλό σας, από την άλλη πλευρά, θα πέσει στον νεροχύτη να πνιγεί. Μίλησα 
µε µερικούς ανθρώπους που µοιράστηκαν τις εµπειρίες τους για αυτά τα δυστυχήµατα και 
οτιδήποτε, τα κατάφεραν σε αυτήν την εµπειρία και άλλοι επιβάτες ή σύντροφοι τους δεν 
επιβίωσαν αυτή την κατάσταση. Και αυτοί οι άνθρωποι ήξεραν ακριβώς το γιατί αυτί οι 
συνεπιβάτες δεν επιβίωσαν ενώ αυτοί ναι. Ήταν επειδή αυτοί προσωπικά έµειναν ακριβώς σε 
εκείνη τη στιγµή. Ενώ οι συνεπιβάτες ήταν... «Οο. Όχι, αρνούµαι ότι αυτό καν συµβαίνει.» 
Ήταν στο µυαλό τους, αυτός που επιβίωσε ήταν στη διαίσθησή του. Τόσο σηµαντικό είναι. 
 
     Η 11η Σεπτεµβρίου – είναι ένα µεγάλο θέµα. Ποιος επιβίωσε και ποιος όχι; Οι άνθρωποι 
που ακολούθησαν τη διαίσθησή τους και πήγαν για ψάρεµα εκείνο το πρωινό αντί στη 
δουλειά τους, επιβίωσαν. Οι άνθρωποι που κατέβηκαν κάτω έξω από το κτήριο όταν το 
πρώτο αεροπλάνο χτύπησε, και συµπεριλαµβανοµένου και του δεύτερου πύργου, οι άνθρωποι 
που βγήκαν έξω από το κτήριο, ακολούθησαν τη διαίσθησή τους, έκαναν διάλλειµµα, πήγαν 
στο σπίτι τους, επιβίωσαν. Οι άνθρωποι που βγήκαν έξω από τα κτήρια, τότε το άκουσαν 
καθαρά και το αφεντικό τους να τους υπενθυµίζει ότι είχανε πελάτες στη δυτική ακτή που θα 
έπρεπε να τους πουλήσουν υλικά, και τότε γύρισαν πίσω στα ανσασέρ και πίσω στα κτήρια, 
δεν επιβίωσαν. Ποια ήταν η διαφορά; Τα άτοµα που γύρισαν πίσω στο κτήριο είχαν αιτία. 
Είχαν τους λόγους τους που γύρισαν πίσω στο κτήριο. Πρέπει να εξοφλήσω τη δόση της 
υποθήκης. Ξέρετε το παιδί πρέπει να πάει στο καλοκαιρινό σχολείο. Είχαν αιτίες, Θα µε 
απολύσουν αν δεν πάω πίσω. Είχαν αιτίες και ήταν στο µυαλό τους, αντί να ακολουθούν τη 
διαίσθησή τους. Μόνο µερικά παραδείγµατα. Αλλά αυτό πρόκειται να γίνει όλο και 
περισσότερο πρωτεύον όσο προχωράµε από δω και πέρα. Όλο και περισσότερο πρωτεύον. 
 
     Μένοντας στη Ζώνη 
     Τώρα, το επόµενο πρόβληµα. Πως θα βρείτε την διαίσθησή σας και πως θα τη 
διατηρήσετε; Επειδή ασφαλώς όλοι µας είχαµε την εµπειρία της διαίσθησής µας. Συνήθως 
πετάει, είναι κάτι για λίγο και µετά φεύγει µακριά, και µετά γίνετε οµιχλώδες µέσα σε όλη 
αυτή την αµφιβολία για το ότι βγήκε καν αυτό από εµένα, και όλα αυτά. Το µυαλό πηδάει 
αµέσως να σας γραπώσει. Αυτά τα πράγµατα του µυαλού δεν είναι φίλοι σας, φίλοι. Είναι µια 
παρασιτική αυτό-παράδοση, ένας µηχανισµός αυτό-συντήρησης. Θα προτιµήσει να βγει αυτό 
σωστό παρά να σε κρατήσει εσένα ζωντανό. Το µυαλό. Προφανώς είχατε φίλους που 
αρνιόντουσαν ότι κάτι δεν πήγαινε καλά µε αυτούς, επειδή το µυαλό έλεγε ότι δε δύναται 
αυτό να συµβαίνει, δεν µπορεί να υπάρχει αυτό,δεν είναι σωστό, δε θα πήγαιναν για 
θεραπεία, παράτα την εναλλακτική θεραπεία. Και, δεν είναι εδώ πια. Είχαν δίκιο µέχρι που 
πέθαναν. Αυτό δεν είναι παραµύθι, το µυαλό σε πολλούς ανθρώπους προτιµά να είναι σωστό 
παρά ζωντανό. 
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     Έτσι το να κρατηθείτε καλά από αυτά τα πράγµατα είναι πραγµατικά σηµαντικό και 
έχοντας σύνδεση µε αυτό (διαίσθηση) πραγµατικά βάζει το µυαλό στη θέση του, όπου γίνετε 
µονάχα ένα εργαλείο παρά µια ταυτότητα. Τώρα, πως το κάνετε αυτό; Λοιπόν, η διαίσθηση 
είναι η δική σας προσωπική γνώση, σωστά. Και όλη η γνώση, όλη η γνώση έρχεται από µία 
πηγή, δε χρειάζεται να την ονοµάσουµε, απλά έρχεται από κάπου. Έρχεται σε µια ροή της 
δηµιουργίας. Βλέπετε η πηγή αυτής της ροής θα ήταν αναγκαστικά η πηγή όλης της γνώσης, 
επειδή είναι η πηγή των όλων όσων υπάρχουν έρχεται έτσι. Έτσι εδώ έχουµε τη συνείδησή 
σας σε αυτή τη ροή από γεγονότα. Γρηγορότερα και γρηγορότερα και γρηγορότερα. Η 
συνείδησή σας είναι προσανατολισµένη από χρόνο και χώρο σε αυτή τη ροή. Παρατηρήσατε 
ότι όταν είχατε µια διαισθητική στιγµή, αυτή η στιγµή φαινόταν αιώνια; Μέχρι πολύ 
αργότερα και λέτε, που πήγε όλος αυτός ο χρόνος; Αλλά για εκείνη τη στιγµή απλά ήσασταν 
εκεί. Σε µια στιγµή υπήρξε ροή. Αυτό είναι ένα σχήµα του πως αυτό λειτουργεί. (βλ. Σχέδιο 
1, τελευταίες σελίδες). 
 
     Όταν είστε στη διαίσθησή σας, είστε επικεντρωµένοι σε αυτή τη ροή πληροφοριών. Το 
κόλπο είναι να µείνετε εκεί. ∆εν είναι τόσο εύκολο, µε όλα όσα συµβαίνουν και µε το µυαλό 
να σας κατατρώει, αλλά οι Μάγιας είχαν δύο πράγµατα µε το µέρος τους, το ένα, τα 
πράγµατα κυλούσαν ποιο αργά. Αλλά είχαν δύο ακόµα προσανατολισµούς. Η συνείδησή µας, 
η κοινωνία µας είναι προσανατολισµένη µε τον χρόνο και τον χώρο, χρόνο και χώρο, 
φυσικό,φυσικό, φυσικό. Η Μάγιας είχαν µια παραπάνω βοήθεια. Είχαν αυτή τη 
προσανατόλιση ακριβώς εδώ η οποία λέγετε προσωπική πρόθεση, από µία έως δεκατρείς. 
Βρέθήκατε ποτέ σε ένα µέρος όπου δε είχατε τη πρόθεση να είστε εκεί, σαν στο σχολείο, ή τη 
δουλειά, ή στη µέση µιας διαφωνίας; Αισθανόσασταν στο κέντρο σας και σίγουροι ή έξω από 
το κέντρο σας και αβέβαιοι; Και εγώ το ίδιο. Όταν ήµουν σε κάποιο µέρος που δε το είχα 
πρόθεση, αισθάνθηκα έξω από το κέντρο µου. Αυτοί οι τύποι (οι Μάγιας) ήξεραν τη 
προσωπική τους πρόθεση, είχαν αυτόν τον προσανατολισµό. Έτσι ήταν ποιο εύκολο για 
αυτούς να αναγνωρίσουν αν έκαναν αυτό που είχαν πρόθεση να κάνουν για αυτή τη ζωή. 
Αυτό θα βοηθούσε να κρατηθείτε στο κέντρο σας και σίγουροι, δε θα βοηθούσε;Και στη 
στιγµή, αν αισθανόσασταν ότι δεν συµβαίνει, θα τραβιόσασταν πίσω στο τι είστε 
προτεθειµένοι να κάνετε. Εντάξει. 
 
     Επίσης είχαν αυτή τη κύρια προσανατόλιση ακριβώς εδώ που λέγετε Θεϊκό Σχέδιο. Στον 
δικό µας πολιτισµό δεν υπάρχει σχέδιο. Υπήρξαν 16 δισεκατοµµύρια χρόνια από χαρούµενα 
µικρά τυχερά που κατέληξαν µε εσένα να κάθεσαι σε αυτή εδώ την καρέκλα. Αυτός είναι ο 
τρόπος η επιστήµη µας το βλέπει. Θα µπορούσε κάλλιστα να ήταν µια έκρηξη σε ένα χηµικό 
εργοστάσιο και το παράγωγό του να είστε εσείς εδώ. ∆εν υπήρχε θεϊκό σχέδιο. Αυτοί οι τύποι 
είχαν ένα θεϊκό σχέδιο, ήξεραν ότι υπήρχαν 20 διαφορετικές όψεις της δηµιουργίας. 
Γεωµετρία – 20πλευρο σχέδιο. Αυτή η προσωπική πρόθεση και αυτή η προσανατόλιση στο 
θεϊκό σχέδιο, αυτή είναι η αναγνώριση του κοµµατιού σου µέσα στο θεϊκό σχέδιο, αυτό 
παράγει ένα σύµβολο στον πολιτισµό των Μάγιας, αυτό το διάγραµµα έχει ένα όνοµα, 
ονοµάζετε «Η Όγδοη ∆ιαίρεση του Ουράνιου Χώρου». Και αυτό το σύµβολο 
αντιπροσωπεύει τον ουρανό. Ήσασταν εκεί, υπήρξαν στιγµές στη ζωή σας όταν ήσασταν 
προσανατολισµένοι από χρόνο και χώρο, ξέρατε ότι κάνατε αυτό που επιθυµείτε ή που 
θέλατε να κάνετε και ξέρατε ότι ήσασταν κοµµάτι από κάτι πολύ µεγαλύτερο από τον εαυτόν 
σας. Ωραία αίσθηση, δεν ήταν; Ουράνιο, εε; Αυτή είναι η σηµαντικότητα αυτού του 
ηµερολογίου (Κώδικας µετατροπής). Το Ηµερολόγιο των Μάγιας δεν ασχολούνταν ποτέ µε 
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τον χρόνο. Ασχολούνταν πάντα µε το µέτρηµα και το σηµάδεµα της πορείας  της ροή της 
δηµιουργίας, και τη πρόθεση της δηµιουργίας και της όψις της δηµιουργίας στη κάθε 
µοναδική ηµέρα. Θυµόσαστε υπάρχει ένας νόµος στο σύµπαν: αυτό που σου τραβά τη 
προσοχή, σε αυτό γίνεσαι συνειδητός. Έτσι τι γίνετε αν κάθε ηµέρα δίνουµε τη προσοχή µας 
στην ενέργεια αυτής της ροής της δηµιουργίας; Σε τι θα γινόσασταν συνειδητοί; Έτσι, δε θα 
ήταν ευκολότερο να κρατάτε τη συνείδησή σας συγχρονισµένη µε την διαίσθησή σας; 
Ευκολότερο δεν είναι τόσο ταιριαστή σαν λέξη, θα γινόταν αυτόµατα – χωρίς καµία 
προσπάθεια, χωρίς καµία εντελώς σκέψη για αυτό, εννοώ χωρίς αυτοσυγκέντρωση, εννοώ, 
απλά ξεχάστε το. Κοιτάτε το πρωί να δείτε ποια είναι η πρόθεση της δηµιουργίας για αυτή τη 
µέρα, και µετά βγαίνετε και ζείτε τη ζωή σας.Οι Μάγιας ξυπνούσαν κάθε πρωί και γιόρταζαν 
την ηµέρα για το σκοπό που υπηρετούσε στη δηµιουργία και µετά έφευγαν και ζούσαν τις 
ζωές τους. Κάθε ηµέρα. 
 
     Εκσυντόνιση 
     Ξέρετε τι σηµαίνει η λέξη εκσυντόνιση; Εκσυντόνιση είναι η αυτόµατη ηχητική συγκοπή 
των µορφών ζωής, ή ακόµα και µηχανικών αντικειµένων. Η επιστήµη δεν έχει σαφής ιδέα για 
το γιατί συµβαίνει αλλά ξέρουν σίγουρα ότι συµβαίνει. Ένα παράδειγµα είναι η µητέρα µε το 
µωρό της όταν θηλάζει, η καρδιά της και του µωρού η καρδιά εναρµονίζονται, χτυπάνε στον 
ίδιο ρυθµό. Αυτό ονοµάζετε εκσυντόνιση: Η φυσική εναρµόνιση. Λειτουργεί επίσης και για 
τα αντικείµενα. Τα ρολόγια τοίχου µε κούκο, για παράδειγµα σε ένα ωρολογοποιείο, στην 
αρχή χτυπάνε σε διαφορετικούς ρυθµούς και χρόνους, µέσα σε µια εβδοµάδα περίπου θα 
αρχίσουν όλα να χτυπάνε και να κουδουνίζουν σε ένα µόνο ρυθµό. Αυτό λέγετε 
εκσυντονισµός. Το τι είναι αυτό (ο Κώδικας Μετατροπής) είναι ένα εργαλείο για να 
εκσυντονίση τη συνείδησή σας µε τη ροή της δηµιουργίας. 13 και 20, 13 και 20 και πάει από 
το 1 µέχρι το 13 και πάει µέσα από όλες αυτές τις όψεις της δηµιουργίας σε όλες τις 20 όψεις 
και αρχίζει ξανά από την αρχή, έτσι είναι µια ύφανση από αυτά τα δύο νούµερα. Και 
µπορείτε να αρχίσετε να το σκέφτεστε και δε θα σας κάνει κανένα καλό όπως και να έχει. 
Είναι µόνο αυτό που δεν σκέφτεστε για αυτό, αλλά καταλήγετε απλά να το ξέρετε από µέσα 
σας που θα σας προσφέρει κάτι. Ξέρω ότι ακούγετε τελείως ανάποδα και διαφορετικό από 
οτιδήποτε που διδαχτήκατε ποτέ στο σχολείο. Αλλά δεν είµαστε στο σχολείο, είµαστε; 
 
     Συνείδηση, Παρατηρόντας ∆ιαφορές 
     Μια υποσηµείωση, ένα µέρος της είναι ότι συνείδηση είναι η επαγρύπνηση του ότι 
επαγρυπνούµε, και µιλήσαµε για το µυαλό σαν ένα εργαλείο που χρησιµοποιεί η συνείδηση 
για να δει οµοιότητες και διαφορές µεταξύ των πραγµάτων. Η Συνείδηση πάνω από όλα έχει 
µια δουλειά να κάνει. Η συνείδηση διαιρεί τη δηµιουργία. Τη διαιρεί. Έχετε ποτέ 
παρατηρήσει πως όταν είστε πραγµατικά συνειδητοί, µπορείτε να δείτε τους νευρώνες ενός 
φύλλου, ή µπορείτε να δείτε τα διαφορετικά χρώµατα στο φτερό µιας πεταλούδας; Ή 
µπορείτε να µετρήσετε τα αστέρια. Αλλά όταν είστε αναστατωµένοι και, ίσως όχι τόσο 
συνειδητοί, όλα µοιάζουν λίγο πολύ το ίδιο. Το παρατηρήσατε ποτέ αυτό; Όσο ποιο 
συνειδητοί είσαστε, τόσο ποιο πολλές διαιρέσεις υπάρχουν στην εµπειρία σας και, όσο 
λιγότερο συνειδητοί είσαστε, τόσο ποιο προκατεληµένοι είσαστε. Το παρατηρήσατε αυτό; 
Όπου τα πάντα και όλες οι εµπειρίες µε όλους τους ανθρώπους, µοιάζουν ίδια. Η δουλειά της 
συνείδησης είναι να παρατηρεί τις διαφορές. Έτσι είναι το πως µετράτε τις ευλογίες σας, έτσι 
είναι το πως δίνετε εκτίµηση στην εµπειρία σας, µε το να κοιτάτε και να επιλέγετε τις 
διαφορές. 
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     Έτσι η συνείδηση διαιρεί και το ηµερολόγιο των Μάγιας λέει διαιρεί µε το 13. Όλη η 
συνείδηση είναι διαιρεµένη µε το 13, σε αυξήσεις του 13 και 13 και 13. Και 13 είναι το 
νούµερο µε το οποίο λειτουργεί η συνείδηση, καµία έκπληξη που το 13 είναι άτυχο και 
σατανικό. Μµµ. Λοιπόν, η δηµιουργία έχει επίσης µια δουλειά. Η δηµιουργία, εννοώ όλη η 
δηµιουργία, πολλαπλασιάζει και όλη η δηµιουργία πολλαπλασιάζει µε τον συντελεστή 20. 20 
φορές. Έχει κάποιος από εσάς σπουδάσει βιολογία; Εννοώ στα πρώτα αρχικά στάδια – από το 
ένα ωάριο και µετά, πολλαπλασιάζετε µε το 20. Έτσι γίνατε τόσο ψηλοί, είναι µέσω 
πολλαπλασιασµού των ίδιων σας των εαυτών και το κάνει µε συντελεστές του 20 από τη 
κορυφή µέχρι τα νύχια. Ενδιαφέρων, εε; Έτσι παρακολουθώντας πως αυτή η ύφανση περνά 
από το 13 και το 20, και βασικά αυτό είναι το θέµα που µιλάµε, αυτό το ορθογώνιο, και µόνο 
την επαγρύπνηση αυτού να έχουµε, εκσυντονίζει τη συνείδησή σας σε όλη τη συνεργασία 
συνείδησης και δηµιουργίας. Και δεν υπάρχει τίποτα για να σκεφτείτε αυτό θα βοηθήσει. 
Είναι απλά σε τι γνώση καταλήγετε, η διαίσθησή σας πηδάει µέσα και καταλήγετε στο σωστό 
µέρος, συναντώντας τα σωστά άτοµα, κάνοντας το σωστό. Αυτό είναι που πρόκειται να µας 
βγάλει πέρα µέσα από όλο αυτό όλους µας. ∆εν λέω ότι είναι ο µοναδικός τρόπος για να γίνει 
αυτό, λέω ότι αυτό λειτουργεί πάντα. Και αυτός είναι ο λόγος που είναι σηµαντικό. 
 
     Ειρήνη του Μυαλού 
     Υπάρχει κάτι άλλο που θέλω να κάνω και θέλω να το κάνω για τη κάµερα. Θέλω να κάνω 
ένα πίνακα, επειδή όλοι το επιθυµούν αυτό το πράγµα. Κοιτάξτε τη βάση όλων των 
επιθυµιών, αυτή άρχισε να είναι µία από τις ισχυρότερες επιθυµίες. Όλοι θέλουν Ειρήνη στο 
Μυαλό, δεν θέλουν; Ειρήνη στο Μυαλό. Η Ειρήνη στο Μυαλό έχει να κάνει πολύ µε τη 
διαίσθηση. Όταν έχετε Ειρήνη στο Μυαλό, η διαίσθηση ενεργεί. Στην ουσία, για να έχουµε 
ειρήνη στο µυαλό, οι µόνες στιγµές που µπορείτε να κάνετε την ειρήνη στο µυαλό πιθανή, 
είναι όταν είστε επικεντρωµένοι. ∆εν είναι αλήθεια; Είναι µόνο όταν είστε σε αυτή τη θέση 
(κεντρικό σηµείο) που µπορείτε να έχετε ειρήνη στο µυαλό. Εντάξει. Πως επιτυγχάνετε την 
επικέντρωση; Υπάρχει µία µόνο πραγµατικά µία φορά που µπορείτε να είστε επικεντρωµένοι, 
αυτή είναι όταν είστε σίγουροι. Όταν είστε σίγουροι τότε είστε στο κέντρο σας. Εντάξει. Από 
που έρχεται η σιγουριά; Υπάρχει µόνο µία πηγή σιγουριάς: η αναγνώριση των προτύπων. Η 
αναγνώριση των προτύπων. 
 
     Θυµόσαστε τη πρώτη φορά που µαθαίνατε οδήγηση; Είχατε ειρήνη στο µυαλό; Ήσασταν 
επικεντρωµένοι; Ήσασταν σίγουροι; ∆εν αναγνωρίζατε τα πρότυπα ακόµα, έτσι δεν είναι; 
Που µπαίνει το κλειδί; Σε ποια κατεύθυνση το γυρνάµε; Ποιο είναι το γκάζι, ποιο είναι το 
φρένο, ποιο είναι το ντεµπραγιάζ; Με ποιο τρόπο θα µετακινήσω τον λεβιέ, τι κάνει αυτός ο 
τύπος που σταµατά ακριβώς µπροστά µου; Όλα αυτά είναι πρότυπα. Κάποιος που πήρε 
µαθήµατα χορού, Του-στεπ; Εγώ ναι. Σκουέρ Ντάνς, Ταγκό; ¨Όσο περισσότερο αναγνωρίζετε 
το πρότυπο, τόσο ποιο σίγουροι γίνεστε, τόσο ποιο επικεντρωµένοι είσαστε πάνω στη πίστα 
του χορού, όπου έχετε ειρήνη στο µυαλό χορεύοντας µπροστά στους φίλους σας, ή µπροστά 
σε εκατοντάδες ανθρώπους. Είναι ότι κάνατε σε όλη σας τη ζωή, σε κάθε περίπτωση για να 
µάθετε κάτι, έπρεπε να αναγνωρίσετε τα πρότυπα, να σιγουρευτείτε, να επικεντρωθείτε και 
να έχετε ειρήνη στο µυαλό για το αντικείµενο. 
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     Το να Είστε Σίγουροι 
     Τώρα έχουµε το πρότυπο που µπορούµε να αποδείξουµε ώστε να είσαστε σίγουροι. 
Φυσικά, χρειάζεται τη δική σας (σιγουριά), εγώ έχω τη δική µου. Το µελέτησα και έχω τη 
δική µου σιγουριά για αυτό το πρότυπο, είµαι στο κέντρο µου και έχω ειρήνη στο µυαλό για 
το θέµα. Αλλά τώρα είναι διαθέσιµο. Ένα πρότυπο από τα τελευταία 16,4 δισεκατοµµύρια 
χρόνια από όλα όσα συνέβησαν και, στην ουσία του το πρότυπο δείχνει ότι τα πράγµατα 
καλυτερεύουν όλο και περισσότερο. ∆εν έχει σηµασία το πως µοιάζουν να είναι στην εποχή 
µας, εξελισσόµαστε. Και η κατάσταση γίνετε καλύτερη και καλύτερη και καλύτερη. Αυτό θα 
προχωρήσει, επίσης, µπροστά στο µέλλον µας, γιατί τα ήθη προγραµµατίστηκαν να 
υπερισχύσουν της δύναµης, ακριβώς όπως η δύναµη υπερίσχυσε του νόµου. Το έχετε 
αναγνωρίσει αυτό; Ο νόµος υπερίσχυσε της αιτίας, δεν το έκανε; ∆εν το έκανε; Μελετήσαµε 
τον νόµο µόλις πριν λίγο προτού έρθουµε εδώ – για περίπου 20 µήνες, και υπάρχει πολύ λίγη 
αιτία ή διανοητική υγεία στο τρόπο που οι νόµοι γράφτηκαν. Οι νόµοι υπερίσχυσαν της 
αιτίας. Βασικά θα έπρεπε να το επισηµάνω αυτό. Στη διάρκεια της 4ης ηµέρας αυτού του 
κύκλου (Εθνικός) ο νόµος υπερίσχυσε της αιτίας. Στη διάρκεια του 4ου τµήµατος αυτού 
ακριβώς εδώ (Πλανητικό) από το 1874–1894, ήταν η 4η ηµέρα, εδώ είναι που η δύναµη 
υπερίσχυσε του Νόµου. Εδώ είναι που ο Ροκφέλερ και ο Κάρνετζι και ο Γουέστινγκχάουζ 
όλοι έγιναν συνεταιριστικές δυνάµεις που υπερίσχυσε τους νόµους των εθνών και των 
ανθρώπων. Έτσι έχουµε τα ήθη που έρχονται µέσα ακριβώς τώρα και στη διάρκεια της 4ης 
ηµέρας – που είναι το 2005, τα ήθη θα υπερισχύσουν της δύναµης. Τώρα παρακολουθούµε 
απλά τις βολές ενός ζώου που πεθαίνει ακριβώς τώρα. Θα είναι άσχηµο, αλλά θα υπάρχουν 
πολλές καλοσύνες που θα το ξεπεράσουν. Λοιπόν, ειρήνη στο µυαλό έρχεται όταν είσαστε 
επικεντρωµένοι, η επικέντρωση έρχετε µε τη σιγουριά και η σιγουριά έρχετε από την 
αναγνώριση αυτών των προτύπων. Έτσι µπορείτε να κυτάτε εκεί έξω και να βλέπετε το τι 
γίνετε και να ξέρετε µε σιγουριά ότι τα πράγµατα καλυτερεύουν. Αυτό θα έχει µεγάλη 
σηµασία. Είσαστε η πλειοψηφία. Υπάρχουν περισσότεροι άνθρωποι που ανησυχούν από 
αυτούς που είναι σίγουροι. Υπάρχουν περισσότεροι άνθρωποι που φοβούνται για το µέλλον 
από αυτούς που κυτάνε µπροστά. Αυτό το ξέρετε. Είσαστε η πλειοψηφία, έτσι είναι πολύ 
σηµαντικό ότι το έχετε εµπεδώση αυτό όσο καλύτερα µπορείτε. Στην ιστοσελίδα µας, και 
έχουµε µιά ιστοσελίδα, υπάρχουν άρθρα και ηµεροµηνίες και µέρη να ελένξετε τις 
πληροφορίες και να συγκρίνετε τις ηµεροµηνίες ώστε καν µόνοι σας να µπορείτε να κάνετε 
την έρευνα και να µην στηρίζεστε σε εµένα ή οποιονδήποτε άλλον. Είναι η σιγουριά σας που 
ψάχνετε, όχι η δική µου. Σας φαίνετε λογικό; Αυτή είναι η ιστοσελίδα www.mayanmajix.com 
Μπορείτε να πάτε στο «learning lab», υπάρχει ένα µικρό κουµπί που λέει  learning lab. Εκεί 
είναι όπου µπορείτε να βρήτε πολλές πληροφορίες, άρθρα – έχουµε περίπου 3.500 άρθρα. 
Καλή διασκέδαση. Ξέρω οι χειµώνες έχουν διάρκεια εδώ, καλή διασκέδαση διαβάζοντας. 
 
     Αυτό που θέλω να κάνω είναι να σας δώσω λίγη από αυτή τη πληροφόρηση, παρακαλώ 
ερευνήστε για αυτά από µόνοι σας, αλλά θέλω να σας δώσω µιά σπίθα από αυτό ακριβώς εδώ 
σε αυτό το πρότυπο, για να ξέρετε. 
 
Από τον Εθνικό µέχρι τον Γαλαξιακό Κύκλο 
     Όλο αυτό εδώ είναι ο Εθνικός Κύκλος, 1η ηµέρα, 1η νύχτα, 2η ηµέρα.... σε όλη τη πορεία 
µέχρι κάτω εκεί. Στη διάρκεια της 1η ηµέρας του Εθνικού Κύκλου, θα σας δείξω που ήταν 
αυτό, αυτό ήταν από το 315π.Χ. και µετά. Αυτός είναι ο Εθνικός Κύκλος 315π.Χ., µετά ο 
Κύκλος της ∆ύναµης, µετά τα ήθη, Γαλαξιακός Κύκλος. (βλ. Σχέδιο 3, τελευταία σελίδα) 
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     1η ηµέρα, 315π.Χ. – Το τι συνέβει εδώ ήταν η πρώτη ιδέα του ενός Θεού, θυµόσαστε 
συνήθηζαν να υπάρχουν πολλοί θεοί εκεί. Όλες οι αιτίες – υπάρχει θεός για τα βράχια, ένας 
θεός για τα δέντρα και ένας θεός για τον ουρανό. Ακριβώς εδώ (1η ηµέρα του Εθνικού 
Κύκλου) ήταν η πρώτη ιδέα ότι υπήρχε µόνο ένας θεός υπεύθηνος για όλα ή δηµιουργός των 
όλων. 
 
     1η νύχτα – στη διάρκεια της εφαρµογής αυτού, ο Αβραάµ µετακόµισε στη Καναάν και 
άρχισε µιά εκκλησία για αυτόν τον ένα θεό, αυτό ήταν η εφαρµογή αυτού. 
 
     Τώρα κάτω εδώ, πρόκειτε να πηδήξω λιγάκι στη 3η ηµέρα: 
 
     3η ηµέρα – η 3η ηµέρα είναι όταν πάντα, πάντα η αλήθεια βγαίνει µπροστά, εννοώ έρχετε 
σαν χείµαρος στην επιφάνεια. Η 3η ηµέρα αυτού του κύκλου (Εθνικός) είναι όταν ο Μωησής 
έλαβε τις 10 εντολές. Χµµ, έχει κάτι αυτό να κάνει µε νόµο; Φίλε µου, ξαπλώθηκε κάτω. Στη 
διάρκεια αυτής της 3ης µέρας, µπαµ, ο νόµος φαρδύς πλατύς και µε αυτό έχει να κάνει ο 
Εθνικός Κύκλος. 
 
     3η νύχτα – µετά στη διάρκεια της 3ης νύχτας το Ισλάµ δηµιουργήθηκε στη διάρκεια αυτής 
της 3ης νύχτας. Και ο Πυθαγόρας ανέπτυσε τις θεωρίες του της γεωµετρίας. 
 
     4η ηµέρα – στη διάρκεια της 4ης ηµέρας ο Κοµφούκιος, ο Λάο Τσε – που ήταν ένας πολύ 
σπουδαίος Κινέζος φιλόσοφος, ο Βούδας και η ιδέα της µετενσάρκωσης στην Ινδία. Αυτά 
είναι το τι συνέβησαν στη διάρκεια της 4ης µέρας. Ακριβώς στη µέση αυτού (Εθνικού) του 
κύκλου. 
 
     5η ηµέρα – Φυσικά στη 5η ηµέρα υπήρξε εκεί ο Ιησούς –  
 
     Κάτω εδώ έχουµε το Ισλάµ. 
 
     6η ηµέρα – Στην 6η ηµέρα ήταν οι σταυροφορίες και η ανάπτυξη της Καθολικής 
Εκκλησίας. 
 
     Μετά περάσαµε στο δεύτερο κύµα του Ισλάµ, το οποίο ερχότανε, πίσω µετά τις 
σταυροφορίες  και το επόµενο ξέπλυµα. 
 
     7η ηµέρα. Μετά.έχουµε τους περιοδεύοντες προσκυνητές και περισσότερη ανάπτυξη της 
Χριστιανοσύνης µέχρι τοσηµείο που είµαστε σήµερα. 
 
     Πλανητικός Κύκλος 
 
     1η ηµέρα, πάνω εδώ – ο Πλανητικός Κύκλος – στη διάρκεια αυτού, ήταν το 1755, και τι 
είχαµε εδώ ήτανη αρχή της πρώτης ιδέας του τηλέγραφου. ∆εν υπήρχε ακόµα, απλά 
γράφτηκε για αυτό. Τότε στη διάρκεια του 1794, είχαµε το οπτικό τηλέγραφο. Μετά στο 
1834, είχαµε την ανάπτυξη του ηλεκτρικού τηλέγραφου. 
 



 Καλώς ήρθατε στην Εξέλιξη: Το Ηµερολόγιο των Μάγιας  
Έρχεται στον Βορά (Ο Κόνδωρας πετάει προς τον Αετό) 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 
 
Παρουσιάστηκε από τον Ίαν Ξελ Λάνγκολντ, στο Γουάϊτ Χόρς της 
Περιφέρειας του Γιούκον, 22 Ιουνίου 2004 - [ ] = µιλάει το κοινό, 
( ) = προσθέσεις προς διευκρίνηση, σ.τ.µ. = σηµείωση του µεταφραστή 

 

 
Σελίδα 28 από 34 

Από την ιστοσελίδα: 
www.mayanmajix.com 

 
 

28

     4η ηµέρα – είχαµε την εφεύρεση του τηλεφώνου και ο Τέσλα, ξέρετε ποιός είναι ο Τέσλα 
– που δούλεψε µε τον ηλεκτρισµό; ∆ούλεψε µε τον Γουέστινγκχάουζκαι µετά χώρισε από 
αυτούς και ανέπτυξε το τι θα µπορούσε να είναι ελεύθερη ενέργεια.  
 
     5η ηµέρα – Το ραδιόφωνο εφευρέθηκε, και φυσικά E=MC2 
 
     6η ηµέρα – Η εφεύρεση της τηλεόρασης 
 
     7η ηµέρα – Ο Ιστότοπος (Internet) 
 
     Τώρα ο Γαλαξιακός: 
 
     1η ηµέρα – Τι πρόκειτε να δούµε εδώ; Λοιπόν, το 1999 είδαµε το πέρασµα στο 2000 
(Y2K) 
 
     1η νύχτα – το τέλος του 1999 προς το 2000 αυτό που είδαµε ήταν οι ταραχές για τον 
Παγκόσµιο Οµοσπονδιακό Οργανισµό ( - WFO), η εξέργεση εναντίον της συγκεντρωτικής 
δύναµης στη διάρκεια αυτής της περιόδου του χρόνου. Τότε ήταν, στη διάρκεια του έτους 
2000, η επίδηξη της πολικότητας, αυτό σηµαίνει οι άνθρωποι στους δρόµους 
αποστασιοποιούνταν από τις οργανώσεις της δύναµης. 
 
     2η νύχτα, 2001, έχουµε το 9/11, µια ισχυρή επίδηξη των εχόντων και των µη-εχόντων. 
Έχουµε το οικονοµικό γκρέµισµα – η τεχνολογική φούσκα σκάει. 
 
     3η ηµέρα – 2002 – έχουµε το (σ.τ.µ. σκάνδαλο της Αµερικάνικης εταιρίας γκαζιού) Ένρον 
(Enron) (σ.τ.µ. και τη δίκη των τριών τραπεζητών). Το 2003 – έχουµε τους υπόλοιπους από 
αυτούς. Συν το ότι τα σκάνδαλα βγαίνουν στο φως. Στη διάρκεια αυτής της 3ης ηµέρας η 
αλήθεια άρχισε ρέει προς τα έξω ότι τα πράγµατα δεν ήταν σωστά. Οι άνθρωποι 
ανακαλύπτουν πράγµατα για την οικονοµία και το πόσο σαθρή είναι. 
 
     3η νύχτα – εφαρµόστηκε, δεν είναι έτσι; Άνθρωποι µπαίνουν φυλακή, οι άνθρωποι που 
πιάστηκαν τη 3η ηµέρα, µπαίνουν στη φυλακή τώρα. Τώρα στη διάρκεια αυτής της 3ης 
νύχτας η οικονοµία πέφτη. Η προµήθεια των χρηµάτων, τα χρηµατά σας γίνονται πληθωρικά, 
που σηµαίνει ότι τα χρήµατά σας αξίζουν λιγώτερο και λιγώτερο. Όλα αυτά βγαίνουν στην 
επιφάνεια ακριβώς τώρα – ακριβώς τώρα – προετοιµάζοντας και σκουπίζοντας το χώρο να 
καθαρίσει για τη 4η ηµέρα. 
 
     4η ηµέρα – θυµόσαστε όλη αυτή τη φιλοσοφία που αναπτύχθηκε εδώ στον κύκλο 
∆ύναµης, η δυνατότητα να εκφραζόµαστε ελεύθερα και ο Τέσλα µε τη δουλειά του για την 
ενέργεια. Το τι βλέπουµε ακριβώς εδώ είναι η έκθεση της ελεύθερης ενέργειας για όλους. 
 
     4η νύχτα – εδώ είναι όταν θα εφαρµοστή παγκοσµίως. Ποιά είναι η διαφοροποίηση µταξύ 
των πλουσίων και των φτωχών – πόση δύναµη έχουν διαθέσιµη, πόση ενέργεια έχουν στη 
διάθεσή τους, αυτό είναι το µόνο πράγµα. Χωρίς αρκετή ενέργεια διαθέσιµη σε όλους, 
µπορείς να κατασκευάσης ανάγκες από όλα, µπορείς να κατασκευάσης ανάγκη σε νερό, σε 
φαγητό, σε µεταφορά, εύκολότατα µόνο ρυθµίζοντας τη ποσότητα ενέργειας που θα έχουν.  
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Εδώ αυτό τελειώνει στην 4η ηµέρα. Η 4η ηµέρα αρχίζει στις 28 Νοεµ. 2005 σχεδόν στο τέλος 
του 2005, Νοέµβρης, είναι όταν αυτό αρχίζει και τρέχει µέσα στο 2006. 
 
     Εδώ έχουµε το 2007 είναι 5η ηµέρα – Τώρα εδώ είχαµε τον Ιησού (Εθνικός), E= MC2 
(∆ύναµης). Εδώ (Ήθη) τι νοµίζετε ότι πρόκειτε να γίνει; ∆εν υποθέτετε ίσως µιά µίξη των 
δύο; Το γεγονός ότι είσαστε θεϊκοί και ότι όλα είναι πιθανά. Εννοώ εδώ είναι που είµαστε σε 
θέση να συναντήσουµε τους γειτόνους µας – εξω-γήινους, σωστά εδώ το2007. ∆εν µπορούµε 
να τους συναντήσουµε κατά πρόσωπο τώρα επειδή δεν έχουµε την ηθολογική συνείδηση, την 
έχουµε; Έχουµε µιά συνείδηση δύναµης, δε θά’πρεπε να είµαστε εκεί έξω. Μπορείτε να µας 
δείτε εκεί έξω στον γαλάξία αυτή τη στιγµή; «Ουργκ #1, θα σας κόψουµε τον κώλο.» Θα 
επιτεθόµασταν σε όλους. Είµαστε σε καραντίνα µέχρι να ξεπεράσουµε αυτό το τριπάρισµα 
δύναµης. Μετά θα είµαστε ικανοί να συναντήσουµε τους γείτονες. 
 
     Και στη διάρκεια αυτής της περιόδου στο 2007 µε 2008θα υπάρξη το τέλος της 
κατασκευασµένης ανάγκης. ∆εν θα υπάρξη καµµία απολύτως ανάγκη για τίποτα, γιατί πάνω 
εδώ στη διάρκεια αυτής της περιόδου του χρόνου, θα έχουµε την τελεµετακίνηση, νοµίζετε 
ότι αστειευόµαστε. Έχω ένα άρθρο ακριβώς εδώ για την επιστήµη των φαντασµάτων. Ήταν 
στην εφηµερίδα σας. Η επιστήµη των φαντασµάτων προσφέρει υποσχόµενο βήµα προς υπερ-
ταχύτατα κοµπιούτερς. Το τι λένε εδώ πρόκειτε για την ικανότητα να αποθηκεύσουν µοριακή 
πληροφορία σε ένα αντικείµενο ή ένα πράγµα ή σε εσένα, και µετά να στείλουν αυτή τη 
πληροφορία σε χρόνο µηδέν σε ένα άλλο µέρος και να την έχουν επανακατασκευασµένη στο 
άλλο άκρο. Ακτίνισέ µε, ακριβώς. Και, προχωράνε κατευθείαν προς αυτό. Στιγµιαία 
επιτάγχυνση, έτσι µέχρι αυτή τη περίοδο µέχρι το 2007 θα έχουµε τηλεµεταφορά, 
τουλάχιστον για αντικείµενα. Φυσικά, αυτό θα µας κάνει όλους άνεργους. Ναι. Εννοώ οι 
περισσότεροι από εσάς έχετε να κάνετε µε κάτι σαν παράδωση στο σπίτι αγαθών και 
υπηρεσιών. Με την στιγµιαία παράδωση στο σπίτι και, αν µπορείτε να πάρετε κόπιες και να 
τα στείλετε σε µιά φορά, γιατί να µην είναι δυνατόν να σταλεί 1000 φορές σε διαφορετικά 
µέρη όλα στην ίδια χρονική στιγµή. [Λοιπόν που είναι όλες οι οικονοµικές ανησυχίες;] 
Ακριβώς ΤΩΡΑ! Αυτή η 3η νύχτα, ακριβώς εδώ. Η ερώτηση είναι «Πότε θα γίνει η πτώση 
του οικονοµικού κόσµου;» Ακριβώς τώρα. Το δολάριο, το Καναδικό δολάριο, τα Λούνις και 
τα Τούνις είναι απολύτως άχρηστα, δεν αξίζουν τίποτα, απλά πιάνουν χώρο στη τσέπη σας. 
[Τι πρόκειτε νατο αντικαταστήση στον Νέο Κόσµο, τότε;] Μόνο θαυµασµός. 
 
     Τότε, θα προχωρήσω λιγάκι. 
 
     Το 2009 – θα είναι ένας καιρός που θα συνηθίσουµε να ζούµε στην ευλογία. Θα χρειαστή 
κάποια εξάσκηση. Είχαµε συµµετάσχει τόσο βαθειά µε το όλα να πηγαίνουν στραβά, που θα 
χρειαστούµε να συνηθίσουµε στην ικανότητα να δηµιουργούµε πράγµατα που να πηγαίνουν 
σωστά. Θα είναι σαν µαθαίνοντας να περπατάµε ή να ζούµε από την αρχή ξανά. Και αυτό 
οδηγή προς αυτό που µιλάγαµε ακριβώς εδώ: 
 
     28 Οκτωβρίου 2011 – το τέλος του Ηµερολογίου των Μάγιας, όταν συνειδητά συν- 
δηµιουργούµε την εµπειρία µας. Ταξίδια στο χρόνο είναι και αυτά όλα εδώ, επίσης. Έτσι αν 
µπορείς να ταξιδέψεις στο χρόνο οποτεδήποτε θέλεις, τι καλό έχει ένα ηµερολόγιο. Η όλη 
ιδέα του χρόνου και του χώρου εξαφανίζετε σαν προσανατολισµός. Αυτό είναι το τι είναι στο 
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µέλλον µας. Έχουµε πραγµατικά αυτή τη καµπούρα να ξεφορτωθούµε µε τις κυβερνήσεις και 
την οικονοµία. ΝΑΙ. 
 
     [Αν τα ταξίδια στο χρόνο γίνονται φυσιολογικά, λές ότι θα το έχουµε το ίδιο και στο 
παρελθόν µας;] ∆εν είµαι σίγουρος, ξέρω ότι έρχετε, ξέρω ότι έχουµε ήδη ηλεκτρόνια που 
ταξίδεψαν στο χρόνο στο εργαστήριο. [Λοιπόν, θα µπορούσαµε νασυναντήσουµε ανθρώπους 
που έχουν πεθάνει;] Πιθανότατα, τα πάντα γίνονται περισσότερο και περισσότερο πιθανά 
[Αρκετά δύσκολο να γίνει αντιληπτό, έτσι δεν είναι;]. Πραγµατικά είναι, µοιάζει σαν να είσαι 
4 χρονών και η µαµά σου να σπρώχνει πράγµατα ψηλά πάνω στο ράφι, το ξέρεις ότι 
υπάρχουν πράγµατα πάνω εκεί, αλλά δεν ξέρεις τι είναι. Απλά δεν είσαι σε αυτό το στάδιο 
ακόµα και, έτσι είναι το πως όλοι µας είµαστε ακριβώς τώρα. 
 
     [Κάτι µικρό σε απάντηση προς αυτή – Αν ξέρεις λίγα για το Σαµανιστικό ταξίδη στο 
χρόνο] Σαµάνοι; [Ναι, η παγκόσµια εµπειρία είναι ότι θα δούνε προϊστορικά θηρία – είναι 
παγκόσµιο άχετα από ποιά κουλτούρα προέρχονται] Ναι είναι. [Ταξίδη στον χρόνο]. 
Ιθαγενείς άνθρωποι ήδη έχουν σηµεία και κοµάτια και µέρος από αυτό σε όλο το µάκρος. 
Εµείς το χάσαµε, και τώρα το ξανακερδίζουµε πίσω. Μερικές φορές δεν ξέρεις τι είχες µέχρι 
που το χάνεις. [Καταδιωκόµενο και παρεξηγηµένο;] ∆εν θα γίνει έτσι αυτή τη φορά, θα είναι 
αποδεκτό και κατανοητό. 
 
     [Τόνισες ότι οι πελαργοί ή αυτή η δηµιουργία έρχετε από τη συνείδησή µας, θα ήθελα να 
σχολιάσης κάτι που διάβασα. Αυτό το Ηµερολόγιο των Μάγιας είναι κάτι που αντιγράφτηκε 
από την επιστήµη µας, σωστά;] Επιβεβαιώθηκε από την επιστήµη. [Αλλά από πολύ νωρίς 
έδωσαν τη προσοχή τους;] Οο, ναι. [Λοιπόν, αυτό που διάβασα στα βιβλία του Έντγκαρ 
Κέϊση ήταν ότι ήρθε από το διάστηµα και άλλοι άνθρωποι, όχι επιστήµονες, έλεγαν ότι οι 
Μάγιας δε θα µπορούσαν να το έχουν αυτό και το απέκτησαν από κάπου αλλού. ∆εν 
συµφωνώ µε αυτό. Γιατί δεν θα µπορούσαν να τοέχουν οι άνθρωποι; Κάποιο σχόλιο σε αυτά, 
και τώρα µας λες ότι είµαστε στα πρόθυρα να συναντήσουµε τους γείτονες, και κάποιος 
άλλος λέει ότι είχαν ήδη συναντήση τους γειτόνους και τα έλαβαν όλα αυτά από αυτούς.] 
Σωστά. Τουλάχιστον κανά δυό από τους γειτόνους, όχι όλους τους γείτονες, άτοµα.  
Οι εξω-γήινοι  είναι εδώ ακριβώς τώρα, πεινασµένοι για δύναµη, ύπουλοι µυστικοπαθείς, 
ανήθικοι, εξωγήινα όντα, δεν είναι όλοι αυτοί εκεί έξω µε την υψηλή τεχνολογία γεµάτοι 
καλοσύνη και φως. Είµαστε ήδη σε κάποιο είδος επαφής µε µερικούς εξωγήινους, αλλά 
δενείναι οι ηθικοί. Αυτό που λέω εδώ είναι ότι θα έρθουµε πρόσωπο µε πρόσωπο καλή, 
καθαρή επικοινωνία µε τους γείτονές µας, ανταλάσοντας πληροφορία και τεχνολογία και όλα 
αυτά σε ηθική βάση. 
 
     Κάποιες άλλες ερωτήσεις: [Με αυτόν τον τύποηµερολογίου, παρακολούθησα αρκετά 
ντοκυµαντέρ πάνω σε προφητείες από όλα τα διαφορετικά έθνη, από την αρχή του χρόνου 
µέχρι τώρα, έτσι που, πως όλα τα χαοτικά πράγµατα ταιριάζουν; Για παράδειγµα, µόλις 
επιβηβαστήκαµε σε µία 27-χρονη περίοδο πολέµου και φοβερών πραγµάτων]. 
Επιβηβαζόµαστε σε µία απόλυτη καταστροφή των όλων όσων βασιζόσαστε. (Έτσι όλα αυτά 
συµπεριλαµβάνονται.) Όλα όσα βασιστήκατε πάνω τους – παράδωση ηλεκτρικού ρεύµατος, 
φαγητού και νερού και τέτοιου είδους πράγµατα τα οποία όλα θα κλονιστούν στο πολύ, πολύ 
κοντινό µέλλον. [Λοιπόν, αυτή δεν πρόκειτε να είναι µιά γεµάτη ευλογία µετάβασις]. Οο, όχι. 
Ο Μπους δεν θα γυρίσει να πει, «Οο, συγνώµη, λυπάµαι. Τα έκανα θάλασσα. Φεύγω από 
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εδώ.» Όχι, αυτός και όλοι οι άνθρωποί του δεν πρόκειτε να σηκωθούν και να φύγουν. Ναι, 
πρόκειτε να γίνει σκληρό, θα θα είναι σύντοµο, πολύ σπουδαίο να το καταλάβουµε. Πρόκειτε 
να είναι γρήγορο, διεφθαρµένοκαι πάει µε αυτό. [Πόσο σύντοµο;] 6 µήνες. 6-9 µήνες το πολύ 
– και µετά θα τοποθετούµε τα κοµάτια πίσω ξανά. Αλλά πραγµατικά είναι αναγκαίο να 
περάσουµε µέσα από αυτό. Κάθε φορά, κάθε 3η νύχτα υπάρχει κάτι σαν µπαµ. Επανάσταση. 
Εδώ το 1854, τι συνέβαινε στην Αµερική, το 1854 έως το 1861 ήταν Εµφύλιος Πόλεµος. Και 
στη διαρκεια αυτής της περιόδου υπήρχαν εµφύλιοι πόλεµοι παντού σε όλο το κόσµο – στην 
Ινδία, στη Ρωσσία, στην Ισπανία, στη Γαλλία, υπήρχαν εµφύλιοι πόλεµοι παντού. Μόλις 
περνάµε ανάµεσα στον ίδιο κύκλο ξανά. Ο κόσµος δεν τελείωσε τότε, δε πρόκειτε να 
τελειώσει και τώρα, απλά πρόκειτε να είναι σκληρό. 
 
     [Περνώντας από τις αλλαγές για τις οποίες µιλάς... στις Οκάνογκαν κασσέτες σου, 
παρατήρησες ότι λίγο µετά τον ∆εκέµβρη υπάρχει µιά αργοπόρηση της περιστροφής της 
Γης.] Οο, αυτό ήταν του Γκρεκ Μπράντεν. [Αυτό ήταν υλικό από τον Γκρεκ Μπράντεν;] Ναι, 
αναφερόµουνα στο υλικό του Γκρεκ Μπράντεν όπου έλεγε ότι πρόκειτε να έρθουµε σε ένα 
σηµείο µηδέν, µηδέν µαγνητισµός και µιά ελάτωση της Γης και µετά αναστροφή. [Θα ήθελα 
να ακούσω τη γνώµη σου για το τι είδους πραγµατικότητα οραµατίζεσε µετά που η Γη 
σταµατά και αρχίζει την αντιστροφή, στο φως των σχόλιων για τις νέες τεχνολογίες που 
υποτίθετε θα παρουσιαστούν.] ∆εν έχω κάτι βάσιµο να πω για αυτό. Έχω µονάχα τις δικές 
µου σκέψεις περί αυτού, ότι θα αντιστρέψει τις πολικότητες στη δύναµη όπου οι άνθρωποι 
δεν θα είναι τόσο επικεντρωµένοι, αλλά θα είναι ανοιχτοί σε περισσότερη έγκληση. [Η 
ερώτησή µου έρχετε πάλι στο θέµα, ότι αν αυτό το σκηνικό πραγµατικά γίνει τότε ρεαλιστικά 
κάποιοςθα συµπέραινε ότι βλέπουµε την επιβίωση των 2-3% του παγκόσµιου πληθυσµού.] 
Περισσότερο µοιάζει ότι θα είναι τα 2/3 ή 1/3 – επειδή αυτή είναι η φυσική αναλογία στα 
πάντα. Έτσι εξαρτάται στο πόσο καλά οι άνθρωποι καταλαβαίνουν το τι καταφθάνει και το τι 
πρόκειτε να προσπεράσουµε. 
 
     [Αυτή είναι η διαδικασία ανύψωσης, βασικά, όταν µιλάµε για ανύψωση, µιλάµε για το 
διαισθητικό µυαλό, έτσι, η υπόσχεση της ανύψωσης είναι ότι αυτό τον καιρό πέρνουµε τα 
σώµατά µας µαζί µας αντί να τα αφήνουµε πίσω µας, η συνείδησή µας θα µας τηλεµεταφέρει 
σε άλλους κόσµους, στην κατάληλη ώρα.] Βασικά τώρα αµέσως, συµβαίνει. Είναι µιά 
διαδικασία. Είναι σαν ένα δέντρο που µεγαλώνει και µετά βγάζει καρπούς, αλλά µεγάλωνε σε 
όλο το διάστηµα. Μεγαλώνουµε, πολύ γοργά ακριβώς τώρα. 
 
     [Νοµίζεις ότι υπάρχει πιθανότητα ότι αυτοί που δεν είναι έτοιµοι θα µπορούσαν να 
τηλεµεταφερθούν σε άλλο µέρος ή η Γη πρόκειτε να µείνη Γη;] Είναι πολύ πιθανό ότι 
εξωγήινοι, όχι και τόσο ηθικοί, θα εµφανιστούν πολύ σύντοµα στον ουρανό και θα αρχίσουν 
να τηλεµεταφέρουν ανθρώπους και ακτινίζοντάς τους να τους µπαρκάρουν κάπου 
οπουδήποτε. Είναι πολύ ποιό πιθανό τώρα από οποιαδήποτε άλλη στιγµή στο παρελθόν. 
Όπως όλων των ειδών τα καλά και τα κακά όλα την ίδια στιγµή, όλες οι παραστάσεις της 
επιστηµονικής φαντασίας που έχετε ποτέ δει, αυτές οι πιθανότητες ύπάρχουν περισσότερο 
εκεί, γιατι περισσότερα συµβαίνουν σε λιγώτερο χρόνο. Τι ακριβώς πρόκειτε να συµβεί, 
κανείς ακριβώς δε ξέρει εκτός του ότι ήρθε η συζήτηση στο τέλος της, αυτό προφητεύτηκε. 
Άρχισα να πεινάω και στοιχηµατίζω και εσείς παιδιά το ίδιο. 
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Σχέδιο 2 
 

 
 
 
 
 

Συµπαντικό 
Αρχίζει 2/10/2011 

Η Κάθε Μέρα και Νύχτα 20 ηµέρες 
Συν-∆ηµιουργία 

Γαλαξιακό – άρχισε 1/5/1999 
Η κάθε Ηµέρα και Νύχτα 360 ηµέρες 

Ήθη 
Πλανητικό – άρχισε 1755 µ.Χ.. 
Η κάθε µέρα/νύχτα 19,7 χρόνια 

∆ύναµη 
Εθνικός Κύκλος – άρχισε 5.116 χρόνια πριν 

Κάθε ηµέρα/νύχτα 396 χρόνια 
Νόµος 

Πολιτιστικός Κύκλος – Άρχισε 102.000 χρόνια πριν 
Κάθε ηµέρα και νύχτα 7.900 χρόνια 

Αιτία 
Φυλετικός Κύκλος – άρχισε 2 εκατοµµύρια χρόνια πριν 

Κάθε ηµέρα/νύχτα 160.000 χρόνια 
Οµοιότητες και διαφορές – το µυαλό 

Οικογενειακός Κύκλος – άρχισε 41 εκατοµµύρια χρόνια πριν 
Κάθε ηµέρα και νύχτα 3,2 εκατοµµύρια χρόνια 

Ερέθισµα/Προσωπική Απάντηση 
Θηλαστικός Κύκλος – άρχισε 1,26 δισεκατοµµύρια χρόνια πριν 

Κάθε ηµέρα και νύχτα 63,4 εκατοµµύρια χρόνια 
Ερέθισµα/Απάντηση 

Κυτταρικός Κύκλος – Άρχισε 16,4 δισεκατοµµύρια χρόνια πριν 
Κάθε ηµέρα και νύχτα 1,62 δισεκατοµµύρια χρόνια 

∆ράση/Αντίδραση 
Σχέδιο 2, Μέρος B 

1η  
Ηµέρα 

1η 
Νύχτα

 
2η  
Ηµέρα 

2η 
Νύχτα

 
3η 
Ηµέρα  

3η  
Νύχτα

 
4η 
Ηµέρα 

4η   
Νύχτα

 
5η  
Ηµέρα  

5η 
Νύχτα

 
6η  
Ηµέρα  

6η 
Νύχτα

 
7η  
Ηµέρα  
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Σχέδιο 3 

Εθνικός µέχρι τον Γαλαξιακό Κύκλο 

Ηµέρα/Νύχτα Εθνικός - Νόµοι  Πλανητικός – ∆ύναµη  Γαλαξιακός- Ήθη 
1η  

Ηµέρα  3.115 π.Χ. – 2.721 π.Χ.  
Πρώτη ιδέα του ενός Θεού  

1.755–  1η 
ιδέα του τηλέγραφου  1999 – (Y2K) Η χρονιά 2000  

1η 
νύχτα  Ο Αβραάµ άρχισε 

εκκλησία – 1 Θεός 
  2000 – Επανάσταση ενάντια 

στη ∆ύναµη  
2η ηµέρα  2.326 π.Χ. – 1.938 π.Χ.  

Ο Αβραάµ µετακόµισε στη 
Καναάν  

    

2η νύχτα      2001 – 9/11 συνέβη 
3η ηµέρα  
Η αλήθεια 
βγαίνει µπροστά  

1.538 π.Χ. – 1.144 π.Χ. 
Ο Μωυσής λαµβάνει τις 10 
εντολές  

  Ένρον – σκάνδαλα, η αλήθεια 
αρχίζει να εµφανίζετε  

3η νύχτα  Το Ισλάµ ιδρύεται, 
Πυθαγόρας – γεωµετρία 

  Εφαρµογή – Αίτιοι πάνε 
φυλακή. Η Οικόνοµία πέφτη  

4η ηµέρα  749 π.Χ. – 355 π.Χ. 
φιλόσοφοι – Λάο Τσε, 
Βούδας, Κοµφούκιος  

Ανακάλυψη του τηλεφώνου  
Τέσλα – ελεύθερη ενέργεια  

Έκθεση της ελεύθερης 
ενέργειας για όλους  

4η νύχτα      2005-2006 Εφαρµογή της 
ελεύθερης ενέργειας 
παγκοσµίως  

5η ηµέρα  
  

40 µ.Χ. – 434 µ.Χ. 
Ο Χριστιανισµός γεννιέται, 
Βουδισµός άρχισε στη 
Κίνα, Ιουδαϊσµός και 
Κουετζακοάλτλ άρχισαν  

Ανακάλυψη του ραδιοφώνου  
Αϊστάιν E=MC2 

2007 – Συγχώνευση όλα είναι  
θεϊκά και όλα είναι πιθανά, 
Συνάντηση εξωγήινων, 
τηλεµεταφορά για αντικείµενα  

5η νύχτα  434 µ.Χ. – 829 µ.Χ.  
Το Ισλάµ εµπνεύστηκε  

  2008 – Τέλος της 
κατασκευασµένης ανάγκης  

6η ηµέρα  829 µ.Χ. – 1.223 µ.Χ. Ο 
εξάπλωση Χριστιανισµού, 
Καθολική Εκκλησία - 
παπάδες, σταυροφορίες,  
2ος  Κουετζακοάλτλ 

Ανακάλυψη της τηλεόρασης  2009 – Συνηθίζοντας στην 
ευλογία  

6η νύχτα  1.223 µ.Χ. – 1.617 µ.Χ.  
Το 2ο κύµα του Ισλάµ  

    
  

7η ηµέρα  1.617 µ.Χ. – 1.755 µ.Χ.  
Προσκηνητές, και 
περισσότερα µε τους 
Χριστιανούς  

Το διαδίκτυο (internet) άρχισε  10/28/2011 – συνειδητή συν-
δηµιούργηση, αν µπορείς να 
ταξιδέψεις στο χρόνο, δεν 
χρειάζεσαι τον χρόνο/χώρο  

 
Μετάφραση:  fri_eden@yahoo.gr 

 

 


